Al
EH R UEM A (RE)

1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDEHKETD (EEMICHRIBHE
A—FILEYD DER BOIKR B HREEER RO |0 EELERE |BEEZTOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
FHEA FREKX HEEE hEEYI Ay BEMENEET A EEME [ 15m  |/K& oy &
REET6E 15 3,630,000 2,266 1:1 Xi& AR 2B
* Tk ( 60, 400%)
(#) - 1 (3,260,000) SRC10F1B 330m Bk
FHEA FREKX TER HEEE FEBOXREENZLMEEHIE EGES 8m  [KE&E -1
=HATOHE4 2,650,000 2,422 1:25 Xi& HA 1EE
Tk ( 60, 400)
(#) - 2 (2,380,000) RC13F2B 370m Bk
FHEA FREKX [EE3 Toiav, FE. EHMENERE T HEEMIE d#&E  75m |KE FAET
—&ET12%10 2,020,000 436 1:1 Xi& HR 21%/7
Tk ( 60, 400)
(&R - 3 (1,830,000) w2 190m Ff R
FHEA FREX HEAEE hEBYL Ay, BHEMENEET IS (A 8m 7K Y15
FET—TB10&44+ 2,290,000 227 1:1 Xi& HR 21%/7
Tk ( 60, 400)
(#) - 4 (2,140,000) RC6 200m Bk
FHEA FREKX BEM.EH | KEELEBEEMELLEL I A X it 36m  |KiE B’E
ADA=TH2&% 24,600,000 9,827 112 |FREIEZS EhiE AR [SES
* Tk ( 80,1300)
(#B) 5= 1|{TRDAI—3—1] (22,900,000) SRCY9F4B 480m Ff R
e 75 8%
FHEA FREKX EHRBHR |PRESRSEFZVHRERSROBE M [BR 1im  |KE&E xS
NEM=THE17%&18 1,540,000 86 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 2|l hEER8—2—15] (1,430,000) RC7 800m Ff R
BEE
FHEA FREKX EX:50 SEOEEMIBRLESNELFOS I EEME |t 44m K& L E
ENE=TH53%24 5,850,000 1,896 1:35 EhiE AR [SES
Tk (80, 700%)
(#8) 5- 3[TEABI3—7—1] (5,450,000) S17F1B 270m Bk
e 75 8%
FHEA FREKX 5] TEBIEHEILEDLET HEELE X i 37m  |KE MER
SMEMT B 100& 44 9,430,000 1,028 1:1.2 3 HZR [EES
Tk (80, 700)
(&) 5- 4[To¢EA—1—1] (8,530,000) SRC7F1B 250m Ff R
4 75 B8
FHEA FREKX B8 BB (PEBOESESBEMELL GBS SAEEE [ 22m  |7KiE ANIIL:
RNHE—TH6&E 14 3,270,000 349 115 |(RFES Xi& HA [SES
Tk ( 80, 600)
(&) 5- 5(TN#HE1—15—10] (3,030,000) RC9F2B 250m [N
=H®
FHEA FREX B . BB (PEBOES. BEMELLEL I A X El 22m  [KiE A
EAE—TH44%9 1,730,000 95 112 |FiEE Xi#E AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 6T EABI1—3—4] (1,610,000) SRC8 500m [N
FHEA FREX B8 BHF (HRER. BEMENEET SEEHE J® 8m  [KE&E EARET
EARET=THOES 1,010,000 182 1.2:1 #EE Xi& HR [5ES
Tk (80, 500)
(&) 5- 7|TEABEI3—7—13] (955,000) RC5 240m ik
FHEA FREX 5% BB (BROESHRBHMEILAIEL L SEEME J® 27m  [KiE A
tHEHT—TH26%2 4,270,000 114 115 |FiEE EE AR [SES
Tk ( 80, 800)
(#B) 5- 8 (3,950,000) SRC10 70m Ff R




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BBOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
FHEA FREKX ERHEBEA (EBOEBAEILIEL L SEEME it 15m  |/KE ER
HABHAT-TE13%&12 1,750,000 186 1:1.5 RE HZR [EES
Tk ( 80, 800)
(#B) 5- 9 (1,650,000) SRC8F2B " 110m Bk
{a13E
FHEA FREKX EHREBBA (PEEBOES. BEMELLEL I X ®’ 36m  |KiE ER
NEE=TH10&14 5,630,000 165 1:1 #HE HA [EE 3
Tk (80, 700)
(#B) 5- 10|T 9} 83 —14—9 (5,200,000) SRC8F2B 350m Bk
FHEA FREKX EXCT TEBOESREBRELENELL IEEMIE [fEE 27m  [KiE KERE
fmEE—TH4%E245 3,410,000 206 1:15 #E AR [SES
Tk (80, 700)
(&) 5- 11| FE#HE1—3—6 (3,180,000) SRC9 b d:ic) 300m [N
A&
FHEA FREX BEM.EE |PEROEH. BEAELLIELE SEE [ 22m  |7KiE A
N#HE_TH23%6 3,820,000 194 1:2 REIEIGE EhiE AR [(5ES
Tk ( 80, 700)
(#) 5- 12|TNHEH2—11—6] (3,540,000) SRCS8F1B 320m PN
FHEA FREX B8 BB (K2, EHRSHAMELELNEL I SEE ElA 22m  [KiE #F /K
HwHEEAE—THE8%E3S 4,020,000 122 115 |FRiEE Xi& AR [SES
Tk (80, 600)
(#3) 5- 13 (3,720,000) RC6 240m Bk
FHKHE FRERX ES:T TEEBOESH. BERELENEL A EEME (1t 11m K& #H
HEAXZET10E1 1,610,000 514 2:1 RE HZR [EES
Tk (80, 600)
(#3) 5- 14 (1,510,000) SRC7F1B 450m Bk
BEE
FHEA FREKX EHREE |EICHEBOAR—YRARENRLYSEEME |#ErE 36m  [KE INITET
#HE/NIET=T B6&54 5,190,000 222 1:2 #HE HA [EES
Tk ( 80, 700)
(#R) 5- 15 (4,870,000) SRCS8F1B 300m Bk
FHEA FREX BE. BB (PEBEM. XREE. ERNERETIEERE (& 7m 7K ER
FHEAFRAT1E202 924,000 120 1:2 #=EE Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#3) 5- 16 (873,000) RC6 400m Bk
FHEA FREX EXCT0 FEEOBEMOEFENER. KitthdmEe [t 8m  [KE&E WK
HEEAA-THE1547 1,780,000 438 1:1 Xi& AR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 17 (1,680,000) SRC7F1B 190m Bk
FHEA FREKX EXCT0 TEBOESR. BEFRELENELL S EEME [/ 33m  |KE FL0]
FETIN T B4%2 5,550,000 380 1:2 EE HR HE
* Tk ( 80, 800)
(#R) 5- 18 (5,110,000) SRCYF1B 160m Bk
BEE
FHEA FREX EES] FEBOERREHELNES I SEEHIE ®’ 16m  |/KE =15
ERET—THE11&11 2,590,000 165 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 19 (2,460,000) 110m PN
FHEA FREX B8 BB (PROIESH. BHAEILAEL I 5 FEEHhiE L] 1im  |KE&E REE
ETR-TH2%45 1,890,000 297 1:2 #EE Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 20|[E+R2—2—6] (1,780,000) RC5 160m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EEMIZOVNTOK |BREMDEKEZTD |HEICFRDIEHET
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
FHEA FREKX BEMEREE |FNMNIROBHEAE LN ZEL I S FEEHhE ElA 8m  [/KE&E REE
REE_-TH20%1 1,180,000 203 1:3 R & HR [EE 3
Tk (80, 500)
(&B) 5- 21| BRFAE2—10—6] (1,100,000) RC5 L] 160m Ff R
{8138
FHEA FREX EHRBBA (PERBOES. BEMELLEL I A EihiE ElA 22m  [KiE A
#HEAEILET22% 15 1,970,000 179 1:1 Xi& AR [SES
Tk ( 80, 600)
(#R) 5- 22 (1,850,000) SRC9 230m Bk
FHEA FREKX B BB (PEBOES. BEMELE ELL SEEE (X 6m  [/KE T {RET
AR ZTH20%&24 1,110,000 661 1.2:1 EHREFESE XiE AR [5ES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 23 (1,040,000) RC7 150m Bk
FHEA FREX BIERE.E [BBOAHELZOESL I NFHEFATHE i 36m  |/KiE K FHET
KFH—THS5%394 23,400,000 3,783 115 |#5Fr. IE&% EhiE HR [SES
EfEi5 Tk ( 80,1300)
(#B) 5- 24|T KFHI1—8—1] (21,700,000) SRC23F4B ] blig: 3 7PN
{8138
FHEA FREX TER IRTRBBA (PEBOERESEMORL L SEEE FE 36m  [KiE e ERET
#HE/NMIET—TE1&14 4,700,000 817 1:1.5 #HE HA [EES
* Tk (80, 800)
(#R) 5- 25 (4,350,000) S8F1B blig: 3 7PN
=H®
FHEA FREKX EHM.EE |FEBOSHA. BEBOEHENEET IEEME |[FEH 8m [KE&E HeERET
HETET=TH14%1 1,150,000 136 1.2:1 [BiE 3E22 Xi& AR [SES
Tk ( 80, 600)
(#R) 5- 26 (1,080,000) RC5F2B 210m Bk
FHEA FREX B8 BB (PERBOES. BEMELLEL I S EihiE 3 44m K& MER
HHEWKET13E 2,800,000 235 112 |EBRE EE AR [SES
Tk ( 80, 800)
(#B) 5- 27 (2,550,000) SRCYF1B ] 140m Bk
{8138
th ETS [EE3 INRBE—REEENBET LB EEMIE & 10m  |/KE&E AE
B—TB20%F 14 771,000 72 1.2 Xi& HA 2k
Tk (80, 400)
(#) - 1{[MA1—5—71 (741,000) LS2 420m Bk
EES EETS HEAEE FEEOTL LAY EESNEET AETHE [@ER 1im  |KE&E BEE
AB=TH2503% 1,160,000 558 1:1 & HR 21%/7
* Tk (80, 400%)
(#B) - 2[TEB3—25—3) (1,090,000) RC9 500m Ff R
EES R X HEMEERE (BB aL0ENKRF AL B MES S EGES 20m  [7KiE BEE
BERTH1%E4 950,000 4,158 1.2:1 Hig Xi& AR [GES
Tk (80, 500)
(#0) - 3|IHEmE5—1—9] (895,000) SRC20 900m Bk
=HE
EES EET TER EHEARE (PEBOESRLEREEZLIELLSEEME [FX 27m  [KE BB ET
BAEERET—TB1&145 2,300,000 339 2:1 £ EE AR [SES
Tk (80, 700%)
(&) 5- 1|TBAIBEBRET1—4—17] (GEEH) RC15 blig: 3 7PN
th R X B BB (BB U AL LEBERIERET R EE GES 36m  [KiE AE
B&=TH1009%4} 1,750,000 84 112 |EEREE #E AR RS
Tk (80, 600)
(#8) 5- 2[TE&3—10—4) (1,630,000) RC5 blig: 3 Ff R




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BBOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
ES R X B8 BB (PNEBEOESHRZEHEAELLZ L EE & 16m  |/KE IME BT
BAEEZRI—TB1%22 1,640,000 268 125  |3EIE1S RE HZR [EES
Tk (80, 600)
(#5) 5- 3[TEAIBEEBAT1—2—15) (1,540,000) SRCS8F1B 400m Bk
ES R X EEMREE |EBOEH. BEMELLNS B [GED 27m  [KiE RS
BAEARTMT B15%3 4,770,000 330 1:1 15 3] HR HE
* Tk (80, 800)
(&) 5- 4[TBAIBABRIA—1—11] (4,480,000) SRCYF1B blig: 3 7PN
ES R X EHRBBA (PEBOER. BRSO EEE JFE 13m  |KE&E SR
REE+T B5%24 5,900,000 159 1.5:1 X HR HE
Tk (80, 700)
(#8) 5- 5|T$BEE7—11—14] (5,100,000) SRC7F1B 360m Bk
ES R X ERHRBHA (SROIESH. BHAEILAEL I 5 FEE i fii] 27m  |/K@E = AT
BAEERT—TH8%2 14,600,000 730 1:2 EE HR HE
Tk (80, 800)
(&) 5- 6T AAIZ=HET1—5—3] (12,700,000) SRC9F3B blig: 3 Ff R
ES R X 5] TEBOESR. BEAEILNESL IS L] 15m  |/KE&E BAE
BAE=-THE3%8% 8,640,000 278 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 700)
(#) 5- 7|TEA#E2—3—18] (8,000,000) S8F1B 150m Bk
ES R X TER EEMREE |SEOEH. SEMELLEL I S EihiE L] 33m  [KE e
HIEZ_TH4E55 14,000,000 1,169 115 |18 RE HA [EES
Tk (80, 800%)
(#B) 5- 8|Im4E2—4—15) (12,900,000) SRC13F2B blig: 3 Ff R
BEE
ES R X B, BHHT |R/NMEROSHERE L. ERE ARG SR EME R 18m  |/KE& =T
HE_TH2%S 1,610,000 96 112 |FiEE Xi& HR [5ES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 9|lghE2—4—4) (1,490,000) SRC9 70m Bk
ES R X EHRBHN |PERBEHRBEMENZVRROV OEEME 1A 33m  [KE it
=T H903%F 1 1,860,000 257 1:25 #HE HA [EE 3
Tk (80, 700)
(#B) 5- 10| EE#3—9—10 (1,720,000) SRC10 Ela- 70m [N
{a13E
ES R X EHEMREIE (PEREHH. U aVENEET IR EME A& 6m  [/KE KK =AM
BAIEFIBRT35% 2 733,000 169 1:2 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 11|T B AIBFEIEET35— 3 (689,000) RC7F1B 250m Bk
ES R X EHRBBA (PEBOER. BEMELEN S EEE JFE 1im  |KE&E INTHE
ANTE_TH6%14 1,510,000 171 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 700)
(#) 5- 12|T\THE2—21—11] (1,400,000) RC9F1B 100m Bk
ES R X EHEBBA (PERBOES. EHESEANEL L S EEME [FER 27m  [KE $RE—TH
$BE_TH2%194} 33,000,000 353 1:1 & HA [EE 3
* Tk (80, 800%)
(#R) 5- 13|T4REE2 —6— 7] (26,400,000) RCS8F1B e Bk
ES R X 5] EEOER. EREEEFELHELLAmEME |dLR  145m  [KE SR
EREENT B4%E 134 22,500,000 260 1:1.2 X HR HE
* Tk (80, 700%)
(#B) 5- 14|T4RE6—8—3 (17,700,000) S10F1B MR 150m [N

fiE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BBOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
ES R X EHRERT |DERBOES. EHREHFNERTIEEME [FR 145m |[KE SR
SRE=TBE101& 144 10,500,000 147 1:2 X HR [SES
Tk (80, 800)
(#R) 5- 15|T$REE3 —2—9] (8,750,000) SRCS8F1B 180m Bk
ES R X EHRBBA (PERBOES. BEMELLEL I A EihiE L] 8m  [KE&E e
HiIE_TH6%28 2,090,000 308 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 700)
(#0) 5- 16|/HBE2—6—14] (1,890,000) RC6 120m Bk
ES R X EXC T BREOERH. BHMELAELI S EihE Jeda 44m K& IR
$RE_TH203%17 5,870,000 319 1:1.2 #HE HA [EES
Tk (80, 800)
(#8) 5- 17|T$REE2—12—14 (5,100,000) SRC10F1B 120m Bk
ES R X [ESHERBHA (P/NRBEOBERE LRSI SEE i E&T 6m  [KE&E e
NEMN=THE10%F12 1,800,000 167 1:2.5 Xi& AR [SES
Tk (80, 800)
(#R) 5- 18|TJ\EM2—10—5] (1,610,000) RC5 250m Bk
ES R X EXCT0 FEEEHEMEIL. BERESNEET SEERE (X 1im  |KE&E KK =AT
BAEIFRET—T B26%& 104+ 1,030,000 17 1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 19|T B AIEHHFRAT1 —26—6] (970,000) SRC7 210m Bk
ES R X B BB (PEBOER. BEMELEN S EEME EGES 15m  |/K& N
BAEAREI—TE21&10 1,320,000 147 1:2 FIEE & HR [EE 3
* Tk (80, 500)
(1) 5- 20|T B AIBEARET2—21—101 (1,240,000) S7 160m [N
ES R X [EHRBHH |PEEERRBHAOARETEELS SO EEME A 15m  |/K& it
FihtTHEHIE14 1,220,000 133 1:15 X HR HE
Tk (80, 500)
(#0) 5- 21|T&E#H7 —10—11] (1,130,000) RC6F1B 400m Bk
ES R X EXCT FUNMRREOEBRRE LISV EO ODE X [FE 8m 7K EX=ES
HHAE-TH12%23%} 780,000 94 1:1.5 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#F) 5- 22|THAAIB2—23—4] (730,000) RC6F1B 250m Bk
ES R X ERHRBBA (PRBOEHRSHAME AR LOEE M & 15m  |/KE INTH
E—TH16%2 948,000 127 1:2 X HR [EES
Tk (80, 500)
(#P) 5- 23|M&E1—2—7] (885,000) SRC8 250m Bk
BEE
ES R X EXCT0 EEOEBMEILENES IS E i EGES 50m  |7KiE BEE
KiB=TE3%6 1,400,000 1,882 1.5:1 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 24|THEB3—3—3) (1,320,000) S9 680m Bk
e 75 8%
ES R X EXCT0 BROEHMELELNELESNPOAMREENE & 44m  [kE = AT
BAEBARET =T B2&24+ 2,530,000 499 1:1.2 #E AR [GES
Tk (80, 800)
(&) 5- 25|T A AIEAEI2—6—3 (2,380,000) SRCYF2B 270m [N
BEE
ES R X EHEARE (PERBESREREE. FEEH/ZOEEME [FX 27m  [KiE EET
BAIEE_TH54%1 1,190,000 144 2:1 2 EhiE HR [SES
Tk (80, 700)
(1) 5- 26|l B A45/EET2—24—8) (1,120,000) SRC10 ElA: 240m Bk

fiE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
& ERX HEAFERE (PEBEREE. FEFESNERTHEEME (R 53m  |KE&E BE
B#H=TH2%81 1,120,000 411 112 |E RE HA 1ER
Tk (60, 300)
(#) - 1|l E#®w3I—5—12] (1,080,000) RC3 240m I S E
& EX HEEE EOPEPLE AL AT i 44m [KE EE3)
HE&B8ATH256%S 1,160,000 601 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 2|[TEEAE5—4—14] (1,140,000) RC3F1B 700m I S E
& ERX HEEE — e, XREEIEET SRS T EHhig 3 55m  |/K& ARAEK
EHRH=TH4%E21 1,550,000 321 115 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 3|TTFA3—15—8] (1,480,000) S3 850m I EE
& EX BEMREE [FE. BBEAENEET HEEHE d#E  53m |Ki#E EE 3
HIWMTE487& 1,570,000 183 1:1 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(&) - 4[TEHIL4—26—18] (1,470,000) RC3F1B 560m I S E
& EX HEEE —REEDEMICTUI AU ELE MR (R 56m  [KE xS
HWETHE274% 1,370,000 652 115 RE HA 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 5|TAHEIL7—13—5] (1,310,000) RC5 1.1km I S E
& ERX HEEE TULaAVICKEREL R oM ARG E T it 85m  |/Ki#E Mm+E&
AAKETHES67E1 1,960,000 365 115 Xi& HA 2hE
* Tk (60, 300)
(&) - 6[TAARAKRE—13—1] (1,830,000) RC4F1B i) 400m I EE
{l3E
& ERX EBEMREE | avDENEERELEET ETHE  |E 6m 7K Mm+&
HRH=TH4%E23 1,260,000 160  1.2:1 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 7|THRFFM3—4—9] (1,210,000) LS4 250m =3
& ERX *E FIRE-REENZVRERALLIEEHIE & 6.5m  |/K&E BEEH
Bi—THB701%61 1,210,000 151 1:1.2 Xi& AR 1hE
* Tk (60, 300)
(#B) - 8|T=#H1—9—5) (1,190,000) w2 250m I S E
& ER HEEE BREAREEDENBHAMELEINEET HHhE | 109m  [/KE&E L)
ZHmETE1%E34 1,250,000 371 1:2 Xi& HR #T
Tk (60, 400)
(#B) - 9|lZHa4—5—16] (1,200,000) RC9 800m [N
& ERX TER ERHESBHT (EROEH. BB S EE L 33m  [KE E/M
E/M—TEB105%45 10,200,000 989 1:15 #E HR [EES
Tk (80, 800)
(&) 5- 1|TR/F1—1—21] (GEEH) SRCYF3B " blig: 3 7PN
A
& ERX EHREE |PROEHELENELY SEEE i 8Im  [KE iR Rt
FIR=TEH1114F45 2,220,000 200 115 RE HA [EE 3
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2| FIrR3—11—19] (2,140,000) RC5F1B bl Al 220m Bk
{13E
& ERX EX250 T EBOEHE ILHIES I S F i EGES 1im  |KE&E E/M
R/M—THE224%7 2,860,000 150 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 700)
(#5) 5- 3[TE/F91—16—8] (2,590,000) SRC7F1B 240m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
& ERX EX250 PEEOBEM. EHELNELI SEEhE Jeda 33m  [KE REF
BH_-_THE1%&9 2,600,000 737 1:2 EE AR [SES
* Tk (80, 600)
(#5) 5- 4|{IZEH2—19—19] (2,260,000) RC6F1B blig: 3 7PN
& ERX B8 BB (PEBOESESEMARLL SPOMEEE (FEE 33m  [KE [EZ:)
#HE—TH103%4 10,100,000 1,176 1.2:1 $RETEIS EhiE HR [SES
* Tk (80, 800)
(&B) 5- 5|T#E1—18—16] (9,020,000) SRC9F3B blig: 3 7PN
& EX EX250 FEBOEHHE NSV EEE [ 27m  |7KiE &
EE_TH7EF 14 3,130,000 2,479 1.2:1 EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(#5) 5- 6[#EEF2—13—37] (2,940,000) SRCS8F1B 380m Bk
& ERX 5] T EERDER. EEMELANZSVERFTOBEEE & 27m  |7KiE JEAAET
EHMET—TH125% 104 4,280,000 271 1:2 Xi& AR [SES
Tk (80, 700)
(&) 5- 7(MEHET1—30—11] (4,070,000) S8F1B [i] 90m [N
{13E
& ERX TER EEMREE |[FEROBEMELLIEL L SEE [GED 36m  [KiE s
HIBERTH2%34¢ 3,570,000 259 1:2 5 E& HR [EES
Tk (80, 700)
(#5) 5- 8|T#HiE5—14—14 (3,340,000) RC9F1B 480m Bk
BEE
& ERX TER EEMREE |FEROEH. BEAELSENEL T S EEME [FR 33m  [KE IR
BHIBE=TH104F 14} 4,980,000 1,210 1:3 #HE HA [EE 3
Tk (80, 700)
(#B) 5- 9| FHHHIES—23—5) (4,650,000) SRC14F1B 100m [N
e 75 8%
& EX B8 BB (PEBOESESEMELL B SAEEME (@& 30m  [k@&E =L}
ZHTHE3%13 2,850,000 178 115  |[FEREE EE HR [SES
Tk (80, 600)
(#R) 5- 10|¥5—13—13] (2,710,000) SRCS8F1B 530m Bk
& ERX ERHEBEA (PEBOBBA. EHENELI SEEhE GES 48m  [KiE AREAK—TEH
AERRZTHA7E34 4,270,000 166 115 #HE HA [EE 3
Tk (80, 700)
(#) 5- 11|TAAK2—3—9] (3,950,000) SRC8F2B 300m Bk
& ERX EX25 TEBOESH. SHEAE LN EEHE i 18m  |/KE TRk
FIR/ANTEI31%E4 3,580,000 670 1:1 #HE HZR EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 12|TFik8—11—37 (GEEH) SRCT7F1B 170m Bk
& ERX B BB (PERBESRSHEMEFICETELLHSEEMME [ 18.3m  |7Ki#E AEAK—TEH
MAA=THS&9% 2,500,000 199 125 |FEE= EhiE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 13|THAE3—4—10] (GEEH) SRCT7F1B 450m Bk
& ERX ERRERT (SBERE L ENEL I NEELEE L 36m  [7KE xS
LHFL=THE33%2 22,000,000 465 1:15 #E AR [GES
Tk (80, 600)
(#R) 5- 14|TLFHFL3—5—30] (GEEH) SRC9F2B 50m Pk SR
& EX IEH. BB |DPROEHRSHEMELENEL LS EEME  |#EA Im  [KE HFFEAT
HW=-THE366% 1,870,000 168 1:1 #EE Xi& HR i
Tk (80, 400)
(&) 5- 15|TFEEHFIL2—14—15] (1,800,000) RC4F1B 180m Pk EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
& EX B8 BB (PEBOES. BEMELEN ELL SEEME [ 40m  [KE ARAEK
mEHA=TH23%23% 2,530,000 113 1.2:1 FREREES #hiE HR [EE 3
Tk ( 80, 600)
(#B) 5- 16|TFERRFH3—1—18] (2,430,000) SRC7F1B 400m Pk SR
& EX B8 BB [MREGDROESH. BHAMELAZLEEE X 1im  |KE&E ARAEK
ARAKRATHE311%E2 3,450,000 67 1.2:1 #=EE XiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 17|TAEAK6—1—5] (3,100,000) RC5F1B 90m Bk
& ERX ERRBHT |PERBOEHELELNELLSNREEEME |1 15m  |/KE IR
FIR=ZTE1301&5% 3,830,000 129 1.2 EhiE AR [SES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 18T Fik2—13—23] (3,720,000) SRC7F1B 90m Bk
# ERX FE EHE |MEBOEHEERTESENZGFTIHE ML & 97m  |KE&E FEE
BHA—TH16%6 1,210,000 89 115  (EEEE Xi& AR pligi=}
Tk (80, 400)
(#0) 5- 19| HFHFFH1—16—9] (1,170,000) RC5 300m Bk
& EX EHEARE (EHREREE. BHAMHIELLSEEHE JE®m  115m [kE Mm+E&
Mh+E_THsE25 2,420,000 101 125 |E Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 20|TFFf+%&2—5—31 (2,300,000) RC6 300m Pk EE
& ERX B8 BB (EREE. EERBHEAELI/ELL SEEME (& 12m  |KE&E RAEK
THA=TH27& 14 1,990,000 327 1.2:1 FHEEE Xi& AR S
Tk (80, 400)
(#R) 5- 21| STHFfA3—1—381 (1,910,000) SRC7F1B ElA: 520m Pk EE
A&
& ERX & EHEARE (PEBOESRLERFEZIELL S EEME [A 25m  |7Ki#E LE
HHMmAETE6E6E1 2,740,000 671 2:1 £ #BE HR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 22| FERFf5—15—25] (2,580,000) SRCS8F1B 80m Pk &R
# EX EEMREE |[FEROBEMELLIESL I SEE it Mm  |KE PN
ZAM-TH201F 14} 1,830,000 400 1.2:1 Xi& AR [SES
* Tk ( 80, 600)
(#) 5- 23|TZKMP92—11—1] (1,750,000) SRC8 " 220m Bk
{13E
& ERX BB EE [PEREHA. TUVaVvENRRTAEEME (@l O ERE FEE
HHFM—THE10%&13 2,600,000 157 1:2 #EE & HA [EE 3
Tk (80, 600)
(#0) 5- 24|THFEFFR1—10—12] (2,470,000) SRC9 260m Bk
& ERX JESRARE B, Yo avENEET Dt EGES 13m  |KE&E EE3T
BH—THE71&1 1,270,000 100 1:1 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#0) 5- 25| =81 —21—3] (1,210,000) sS4 500m Pk EE
& ER EHREE |PEEOEH. EHRAMELSHIBELL S EEME [dE 18m [/KE&E =L}
ZH=TH1%&66 2,090,000 81 1:25 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 26|%383—12—3] (2,000,000) RC5 300m Bk
& ERX BERSHAM (F/MIBORE. BXMENREET it 7 15m  [KE&E ZIHAEE
BRE=TE1%275 920,000 4316 151 XiE AR 2T
Tk (60, 400)
(#5) 9- 1|I@F3—22—34] (885,000) SRC6 200m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
e FER & *E FIE—REEICIUIAVEEET AEEME [F 57m  |K&E 4 5SAMNET
o ERET35F 24 855,000 219 1:1.2 X AR 1thE
Tk (60, 300)
(&) - 1|ThRFRET1—5] (815,000) w2 320m I S E
e FEX & [EE3 —EE. XEREEEHINRET HEEHE 3 32m  |K#E B#TE
HELtTHE93F 224} 535,000 95 1:1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 2|T#HE7—22—19] (522,000) RC3 400m i BE
e FEX PHEMEREE (PROEHFRERTENZMEEHE 3 36m  |/Ki#E RAR
BABZTHE330%4 580,000 112 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 3|TEABT2—20—21) (568,000) RC3 240m i BE
e FER [EE3 INRE—fREE. 7A—FENRET HEEME it 37m  |K#E =HES
SHES=TH309%9 512,000 102 115 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 4|[TEEEH3—20—8] (500,000) RC3F1B 750m I EE
e FEX [EE3 FUMRE—REE. 7/ AERET T (& 26m  |/Ki#E EMEPH
L%ZA&=THS830&6 458,000 155 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 5| E%A&3—20—15] (445,000) W2 400m I S E
¥1E FER *E —fREE. THA—FENZ VRO OOEEME (AR 3im  [KE 4 5AMNET
FAtERT70%2 540,000 115 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 300)
(#B) - 6 (525,000) w2 450m I S E
e FEX [EE3 FIRED— IR EEN B MEE 3 35m  |/Ki#E EEERIE
h%&=THE1586%4 499,000 204 1:1 RiE H=R 1E=
Tk (50, 100)
(&) - 7|Th%&3—26—18] (488,000) w2 350m I S E
e FEX & HEAEE FUMRBEE. T NENREET SR EHIE El 4m K& wmHE
t#HE_THEHA458%13 498,000 132 1:2 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(#) - 8|ldt#FE2—12—5] (483,000) S3 800m I S E
¥1E FEX [EE3 FIRE-REE. T—MNENRET AEERE [ 37m  |K#E EEERE
SHES—TH182%324 619,000 205 1:1 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 300)
#) - 9|I[ZAEHZ1—21—21] (607,000) W2 480m I S E
¥1E FEX [EE3 INRBEE, 7A—FENRET HIEEHE L] 4m  |KE EHATE
Fll—TH43%260 566,000 99 1:1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 300)
(#5) - 10[TFL1—7—4] (545,000) S3 480m i BE
¥1E FEX HEAEE FRE-REELEREESENEET HEEE (R  53m  |[KE REE
EEBT26% 1744 839,000 196 1:1 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(#B) - 11 (800,000) S3 450m I S E
e FER *=E RIRE—REE. U aVUNEET AfEEME [ 37m  |K#E mA=TH
KRET6ES 760,000 201 1:15 X HR 1hE
* Tk (60, 300)
(#B) - 12 (735,000) w2 300m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
e FER HBIEH TEBOREE. HERENZVEEHOE RS (X 18m  |/KE e
REKBET—TH18F 1145 5,030,000 178 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 900)
(&) 5- 1| FEFXET1—18—9] (GEEH) SRC12F1B 400m Bk
BEE
e FEX 5% T EBOERE ILHEDS I SN B ELE E ElA 22m  [KiE e
HE=TB802%64} 14,500,000 488 1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 900)
(#B) 5- 2|T#HE3—18—5] (13,000,000) SRC10F2B FlA: 200m Bk
{a13E
e FEX BHM.ES (PEROEHELENSVERELE L it 15m  |/KE HE=TH
HE=THE102&10%} 8,300,000 322 121 E 3 Xi& HR [EE 3
Tk (80, 800)
(#5) 5- 3|#HE3—33—10] (7,520,000) SRC8F2B " 120m Bk
{a13E
e FEX & EHRBHT |SROEHRSHEMELIELL IS EREHE | 36m  |/KiE e
mHE—TH18%2 16,100,000 235 1:1 58 HR [SES
Tk ( 80,1000)
(#) 5- 4|TBEHE1—18—2] (14,100,000) SRCYF3B 170m Bk
e FEX & BEM.EE |PEROEH. BHEAELLIELY SEEhE it 16m  |/KE REAE
BI5ET3%E 45 1,800,000 127 115 |FEIESH #hiE HR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 5(M155ET2—19] (1,740,000) SRC8 200m Pk SR
¥1E FER HEEE BRIV Ay PEBESNELET IEEME (& m  |KE 4 5AMNET
TAHIET24%3 1,310,000 160 1:3 #E AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 6 (1,260,000) RC11 160m Pk SR
e FER EX:50 TEBOSBHER. KREEENEET sEEHE (4t 30m  |7Ki#E BB
RELKBT—TH435%15 1,630,000 188 1:2 b AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 7| B\LAT2—19—13] (1,580,000) SRCYF1B 200m Bk
e FER IERHRERA (SR, PEBE LIRS I AERATR it i it 16m  |/KE EEERE
SHESMETE153%&84 2,880,000 277 1:2 #HE HA [EE 3
Tk (80, 700)
(&) 5- 8|IEAEIHE4—8—4) (2,780,000) SRC10 Eﬁ ik 3 Pk &E
{83
¥1E FEX EX25 T EBOEHE ILHIES I S Fg i it 22m  |7KiE FTE 5L AT
HE—TB4ES4 3,130,000 484 1:1.2 Xi& HR [SE 3
Tk (80, 700)
(&) 5- 9|l #fE1—4—12] (3,020,000) S9 blig: 3 Ff R
BEE
¥1E FEX 5% TEBIEHE L ENES I SNRELE E Jeda 22m  [KiE HE=TH
HE=TB5&24 14,900,000 972 1.5:1 EhiE AR [SES
* Tk (80, 800)
(#B) 5- 10|T#HTE3—5—4] (13,000,000 SRC9F2B blig: 3 7PN
BEE
¥1E FER & EHFREE (PEBOERESEMENEL LS EEHE & 22m  |7KiE EEEEE
EAESE-TH140% 134 1,730,000 204 1:1.2 b HA [EE 3
* Tk (80, 600)
) 5-11|I[EEEZ2—8—4] (1,660,000) SRC6F2B 450m Pk EE
e FEX & EHEARE (PEBOESRLEREEZIELL S EEME [ 72m K& BERPH
h%&—TH1859%644 662,000 130 115 |E Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 12|Th%E&1—17—8] (643,000) RC7 150m Pk SR




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BBOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
e FEX EHRBHET |SRESRBBEFELLBLLE S LM EthE |/ 40m  [KE e
mHE_TH6& 8,900,000 14,445 1:1.5 #hiE AR [SES
* Tk ( 80,1000%)
(#) 5- 13|TFEHwE2—6—1] (8,200,000) SRC52F4B 640m Bk
e 75 8%
e FEX ESHEARE |PEBOT LAY BHEMARLLSEEE K 225m  [KE IFRIE
LRAT332% 104} 1,210,000 296 1:1 £ Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 14 (1,170,000) RC12 it 230m Pk EE
{a13E
e FER EX250 FEEOEH. BHRRE LRSI A E i it 40m  [KiE mA=TH
EA=TH1%ES8 3,320,000 533 115 EE AR [SES
* Tk (80, 700)
(#9) 5- 15 (3,190,000) SRC8F2B 170m Pk SR
BEE
e FEX EX250 T EBOEHE ILHIES I S F i [GED 40m  [7KE e
BHEBE=TH141%&3% 4,890,000 808 1:25 EE AR [SES
Tk (80, 800)
(&) 5- 16| FEHHTE3—2—5] (4,660,000) SRCYF1B 640m [N
e FEX BEMREE |[EH. BB XAREEENEET HEEHE it m  |KE RAR
I#HBE—THE353%61 880,000 177 1:2 38 AR SRS
* Tk (80, 400)
(#) 5- 17|TLFHBE1—12—12] (854,000) SRC8 270m Pk EE
¥1E FEX TER EHEARE (PEBOESRLEREEZNS VO RRAEME [# 22m  |7KiE BmEMEA
FBEREA-—TH660&44} 1,380,000 529 1:1 ] E AR [SES
Tk (80, 600)
(#) 5- 18|[FERFEMA2—20—5] (1,340,000) SRC13F1B blig: 3 Pk &E
BEE
e FEX B8, BB |DEBES. BBV AVUNEET AEmEME @ 15m  |/KE EHATE
FHET110%3 1,240,000 236 115  |[FEREE EhiE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 19| EHET33—9] (1,200,000) SRC11F1B i} 300m Pk EE
A&
e FEX EHREARE (PEBOBHA. EREESNEL L S FEEME [fA 35m  |KiE HE=TH
HEATHR1017%& 2,690,000 348 1:1 2 EhiE HR [SES
Tk (80, 800)
(#9) 5- 20|T #1785 —15—6] (2,600,000) SRC11 420m Bk
¥1E FEX EHRBEA (PERBOES. BEMENEL I SRR [ 325m  [KiE FTE 5L AT
HE—TH34%18 1,920,000 216 1:1.5 #5E HA [SES
Tk (80, 700)
(#0) 5- 21|T #1751 —34—15] (1,860,000) SRC10F1B 370m Bk
¥1E FEX EX250 TEBEHAEIL. ERERTENBROEEME [d&R 16m  |/KE&E RAR
t#HE—THE351%F22 1,940,000 106 1:15 X HR HE
Tk (80, 600)
(#) 5- 22|T L HHTE1—7—20] (1,890,000) SRC9 200m Pk EE
¥1E FEX B . BB (BEROBESHRUGTEROELHLELL SNEEME (R 6.5m  |/KE&E #HEEO
FEHBELETE118%& 11 1,190,000 200 125 |FEE= Xi& AR [GES
Tk (80, 600)
(#0) 5- 23|I FEHE7—18—19] (1,150,000) RC5 300m Bk
e FEX EHRBBA (PERBOES. BEMELLEL I A EihiE L] 30m  [7KiE mHE
mHFELtTE122F 14 4,250,000 574 1:1.5 58 HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 24|TFHFTE7 —21—22] (4,050,000) SRC10F1B L 190m [N

fiE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
e FEX EX250 FEEBOEHM. oAV EL i SEEME (R 25m  |7Ki#E BEHERTH
EHERTES31%3 1,690,000 102 1:1.2 #HE HA [EES
Tk (80, 700)
(#R) 5- 25| FEHTES—7— 11 (1,640,000) S9F1B i 390m Bk BE
{a13E
e FEX B BB (PEBOER. BEMELNEL I SEEhiE ®’ 8m 7K FTE 5L AT
HE—THE31%28 1,330,000 113 115 |FiEE Xi& HA [SE3
* Tk (80, 600)
(#R) 5- 26|T #1781 —31—16] (1,290,000) RC6F1B 200m Bk
e FEX & EBEMELR |FEROERHNTI I IVNE O ERERAE X & 25m  |7Ki#E TESE
hES-TH1113%4 742,000 193 115 |[E=E EhiE HR pliy
Tk (80, 400)
(#) 5- 27|Th%&&2—-8—9] (717,000) SRC10F1B 230m Pk &E
BEE
e FER EX250 BHEM. XREEENREET St & 8m 7K REE
HAEAT15F 145 815,000 661 1:1.5 RE HZR #£T
Tk (60, 300)
(#R) 5- 28| A &THT3 — 28] (780,000) RC5F1B 630m S BE
X XX *FE FIREEEN SV RE T Bt [ 54m  |KE&E AREfIA
AEJA—TH11%&115 778,000 175 1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 1{TABEA1—16—5] (755,000) W2 460m I EE
X XX *E FIE—REENZVEE DEEHIE & 54m  |KE&E %A
BHE—TH10%272 938,000 153 1:25 RiE H=R 1E%
* Tk (60, 150)
(#) - 2|TEE1—11—5] (920,000) LS2 400m S BE
XR XX [EE3 FIRED— IR EEN B MEE it 41m  |KE FHE
FHE=TH30&34 693,000 246| 115 X AR T
Tk (60, 200)
(#) - 3|TFH3—18—6] (677,000) W2 800m S EBE
XR XEEX & [EE3 FIRED—AREEN BB LEEHhE d#E  65m |KiE FER
FEA—THE50%113 787,000 163 1:1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 4|TFEAR1—11—8] (760,000) RC3 550m i BE
X XREX *=E FUNEROEENZUVFIERED BLMEEIE ME 4Tm [KkE Al
BILETB310%32 747,000 99 1.2 Xi& HA 1EE
* Tk (60, 150)
(#) - 5|TEL4—28—18] (720,000) W2 400m I S E
X XX [EE3 — R EE. HREEEHLES I M EHhig & 4m 7K AB=THE
AMETEI82F79 748,000 125 1:2 & HA 1R
Tk (60, 300)
(&) - 6T AM5—14—5] (724,000) w3 600m I S E
X XX & HEEE hEvL i ay, —BETENEET SESHE (R 82m |/KE&E BEE
INENIZTE19%19 833,000 335 1:2 RE HA 1hE
* Tk (60, 300)
#) - 7|T/hAEN2—9—13] (810,000) RC3F1B 270m S BE
X XX BEM.EH |BHEAEL XEREESEHEL I SEE it 35m  |KiE IFRIE
BMO—TH44%16 1,040,000 122 1:2 FEHFEEE EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 1[{TBIO1—44—5] (993,000) RC5 230m Pk EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
X XRX ESHRBEA (PEBOER. BEMELAS L EE 3 40m  [KE L=
INAJII—TB2%5% 1,850,000 778 2:1 #hiE AR [SES
* Tk (80, 600)
(#8) 5- 2[T/hENIT—3—21) (1,760,000) SRC8 it blig: 3 7PN
{8138
X XREX B, BB |PEBOERSHTTU AN S LEEME Bl 27m  [KiE ERSEN
KIFE=TH5%S 1,120,000 105 1:2 #EHEEE EE AR [SES
Tk (80, 600)
(#0) 5- 3|TK#E3—5—2] (1,070,000) SRCS8F1B 270m Pk &E
X XREX EHREARE (PEBY IV BERESHNSRET AEEmE & 25m  [k@&E EfiA
AELGARTHAB7 1,070,000 339 1:1 2 EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 4[TAREAE—4—6] (1,020,000) SRC12 500m Bk &E
X XX B8 BB (PERBOESESBEELENELL SEEME (fA 22m  |7KiE ABM=TH
RN T B304F34} 1,750,000 159 125 |FiEE EE HR [SE3
Tk (80, 600)
(&) 5- 5|TAsha—1—3] (1,660,000) SRCYF1B 120m Bk &E
X XRX . B |DEBEBME NSV SRERRV OB EE |t 269m  [k@&E FE /K
HBE—THES304%3 1,300,000 129 115  |[EEEEE Xi& HR [SE3
Tk (80, 600)
(#5) 5- 6[MZE1—11—10] (1,240,000) RC8F1B 450m Pk SR
X XRX ESERARE |DEBES. O avENREET SREE & 16.4m  [/KE&E FEEAR
FEEAR=TH42%15 1,040,000 471 1:2 2 EhiE AR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 7|T FEAAR3—40—2] (990,000) SRCI1 blig: 3 Pk &E
X XK BEMEREE [/NFEEH. HNBEHEFELLIEL L SEE S G 17m  [KE ER:)
AEHAZTEH28%86 836,000 92 115 EE AR pli
Tk (80, 400)
(#B) 5- 8| AEIA2—9—5] (798,000) RC4F1B 130m Bk &
X XRE ERHESEA (SRERMNEER. EREENEL L S EEME (FEE 27m  [k&E ERa
INGNIETHE3%22 1,340,000 143 1:2 EE AR [SES
Tk (80, 600)
(#) 5~ 9|T/hR)IS—3—4] (1,280,000) S9 220m Pk &E
X XRK EHFEEE (PNEBOESRAREELNELLIEEME (F 184m  [/KE&E Bl
AEBA—T B 105%F 24+ 1,120,000 120 1:2 EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(#R) 5- 10|T AEQA1—1—28] (GEEH) RC5 180m Pk EE
X XREX EHEMEAE |BABROFER. T avENEET i [IEE 19m  [/KE&E ERSEN
INENETEBE31%10 741,000 104 1:2 e HR #T
Tk ( 60, 400)
(#B) 5- 11|/NENI5—31—8] (707,000) s3 530m Pk SR
AR BEX *=E FIRE—REENE U LRI E T Bt d#E  53m |Ki#E By
tHBAR—TE16%6 704,000 147 115 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 300)
(#) - 1T EFHHAR1—1-5] (685,000) W2 640m #haE
AR AEX *=E —MMEEORICER. BERLEONAETHE @l 36m [KE =%
WHRERTHES1&S 476,000 104 1:25 Xi& HR 1R
Tk (60, 300)
(#) - 2|TRFE5—11—4] (464,000) S3 620m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
AR BEX IERHELRE [EHE L EERIEBIAED IS FEEih [ 15m  |/KE BE
EE—TH17%&9 1,270,000 113 1:2 £ Xi& AR [SES
Tk (80, 600)
(#)5- 1|lZ&E1—29—6] (1,180,000) SRC8 350m Bk
AR BEX EX250 FEEBOEHM. oAV EL I S EME  [#& 22m  |7KiE FrGERT
TLEE—TH46%F2 853,000 168 1:3 X HZR [EES
Tk (80, 600)
(#)5- 2|TTEE1—6—12] (824,000) SRC8 110m Bk
BR BEX BEM.BE |BHA. FER. EEENEET B EMIE it 6m 7K [ BT
F—TH8%E7 486,000 100 1:2 #=EE Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#5) 5- 3[TF1—14—8) (471,000) RC5 360m Bk
AR BEX & B, BHHT | BEMREIL. UL aVENEET AR [ 25m  |7Ki#E BE
EZEtTH51%2 547,000 132 125 |[REEZ EhiE HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 4|rzE7—2-7) (530,000) RC5 740m Pk EE
AR BEX & EEMREE |FEROEHESEFELENELL SFEEME (AR 27m  [KiE EE
Enfis— T B5%5 917,000 219 115 EE AR [SES
Tk (80, 700)
(#8) 5- 5|TEAFE1—4—15] (884,000) SRC6 190m Bk
BEE
AR BERX EXMELR (RBNFEEH. FEMEORETHEEHE ] 11m  [/KE =%
=/8—TH90%E4 435,000 139 125 |{F=E Xi& HR [SE3
* Tk (80, 400)
(#B) 5- 6[T=/8H1—5—1] (423,000) S5 400m Bk
BR BEX TER B8, BT | BB, EH. T a v ENERL I S EE e ElA 33m [kE =%
=Z/%—TH181&14 777,000 412 1:2 REE EE HR HE
Tk (80, 700)
(#5) 5- 7[T=/8%1—28—10] (752,000) SRCS8F1B 60m Bk
BEE
AR BEX ESHREH |SRBOEHELHIERDS I AERET 0 7 i [GED 33m  [KE ERER
ZEE—TH22%2 1,970,000 198 1:3 EE AR [SES
* Tk (80, 700)
(&p) 5- 8[lZE$E1—18—10] (1,870,000) SRC9 blig: 3 Ff R
AR BEX B BER (PEBOER. BEMELNELI SEEhiE " 44m K& R fE BT
IHATHE76%2 1,960,000 136 1:2 Et EE AR [SES
Tk (80, 800)
(#0) 5- 9|T EF5—15—13] (1,850,000) SRC9 180m Bk
AR BEX EHFREE  (PNEBOSREF. EEENEET SAEEME ] 6m 7K AB
WAN=TH400%E2 511,000 119 1:2 RE HA [EE 3
Tk (80, 500)
(#B) 5- 10|T#AM A3 —11—3] (495,000) S4 620m Bk
AR BERX B8 BB [LEERHOENBEMELLELL S [ 33m  |KE Tty
HEHF=TH106%& 1,330,000 159 1:2 FEREE EhiE AR [SES
Tk (80, 700)
(#R) 5- 11|TEE L $3—33—9] (1,260,000) SRC9 blig: 3 7PN
AR AEX EEMERLR [HEREEH. BHMELNELL SEEME L] 1im  |KE&E R
HE—TB23%4 676,000 122 1:2 FE XiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 12|THIFE1 —6—2] (649,000) RC6 180m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
AR BEX B BB (PEBOESESBEMELENELL SEEME (fA m  |KE R
EEE—TH21&74% 680,000 79 115 |FiEE Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 13|T 2 EHE1—27—4] (653,000) S5 150m Bk
AR AEX & EHEARE (PEBOERBHAFATENSELLSEEME (FEE 35m  [7KiE Ba
HBE=TH116%&3 643,000 68 1:1 £ EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(#R) 5- 14|T#RE3—6—3] (620,000) RC7 320m Bk
BR BEX EXmr. BE [/MREORE/NFEEHIES I SEE M & 15m  |/KE [ERRE
BN_THEH2%®S6 336,000 155 1:4 FEREE & HR SEE
Tk (80, 400)
(&) 5- 15|1F)12—2—61 (328,000) RC5 900m [N
BEE
AR BEX EEMREE |FEROBEMELENEL I SHEE [GED 44m K& A
TH—TH131F 14 895,000 227 1:2 EiE HR [EES
Tk (80, 700)
(#) 5- 16|/ FAa1—4—10] (863,000) SRC10 230m Bk
AR BEX EREARE [PEROER. 7L avEABLESEEMmE [R 34m  |7KiE HKIETHIRTLR
BmEE_TH66%E2 967,000 110 135 |= #hiE HR B [SES
* Tk (80, 700)
(#F) 5- 17|TFEEE2—-13—10] (933,000) SRC7 160m Bk
AR BEX ERRBHR |PERBOEHELELNEL L SRATOEEMEE |4t 39m  |KE L&
FBHATHE109%1 6,990,000 166 1:2 EE AR [SES
Tk (80, 800)
(#) 5- 18|T LEF6—14—7] (6,410,000) SRCS8F1B " 90m Bk
{l3E
BR BEX [EMERARE [ERES. BET. FEEILIEET S 3 22m  |7KiE [ERRE
REE_TH33%25 346,000 105 1:2 £ EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 19|TRixE2—-17—16] (338,000) S5 850m Pk EE
AR BEX JEH. BH |DPEBBEHM. v A ENEAETAEEME (A 17.1m  [KE =%
TH=TH4%E3% 615,000 152 1:1 FEHEEE Xi#E AR [5ES
Tk (80, 500)
(#) 5- 20|/ FA3—14—4) (596,000) SRC9 480m Bk
AR BERX EHRBBA (PEEOES. BEMELOEL I S EihiE Jeda 27m  [KE =401
BAI—TH8%E 44t 961,000 254 1:25 EE AR [SES
* Tk (80, 700)
(#0) 5- 21| EERT2—4—5] (928,000) RC7F1B blig: 3 Pk &E
BEE
AR R B BB (PROESH. SHAMELELNEL I SE X (3 Mm  |KE R fE BT
REH—-TH15%13 908,000 151 1:2 #EEE Xi& HA [SES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 22|T EEF1—7—13] (876,000) RC8 400m Bk
2H 2HK FEREE [PMEBRO—REEHFETIREBISELVESHE [ 4m 7K EHTE
SE—THE15%4 297,000 88 1:1.5 & AR 11EE
Tk (60, 300)
(#) - 1|l fE1—25—2] (293,000) S3 340m Pk SR
2H 2HK HEEE woiay  BEM. FEEORET St [ Mm  |KE #ll
FHII=THSE22 451,000 215 1:2 Xi& HR #T
Tk (60, 300)
(#) - 2|[T#NI83—14—5] (439,000) RC7 250m Pk SR




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
2H 2HK HEEE FE.HREEQENNIEHLRONIEEHE [fFAE  52m  |KE BLE
HE=TH76%13 335,000 143 1:3 Xi& AR £T
Tk (80, 200)
(#) - 3|T®L3—18—9] (328,000) S3 450m #haE
2H 2HK BEA.IEX | BB, ES. XA, FESNEET St E&S 8m [KE ESFLSRANAY
mE=TH17%54 404,000 127 112 |FrsRtREEE X & HR y— T
* Tk (60, 300)
(#) - 4|fmBE3—14—6] (396,000) RC4 350m Pk SR
2H 2HK BEMEREE |[FE. BB DIHHIEET St EE 44m |KE EE]
RAB=TH208%8 310,000 155 115 Xi& AR #T
Tk (80, 200)
(#) - 5|TERMBE3—16—171 (304,000) S3 500m £ SE
2H 2HK EHEARE (PEBOESRLERFEZIELL S EEME  [#A 25m k@& HEEE
H—TH19%&2 750,000 181 1:1 2 EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 1|T#&1—28—4] (GEEH) RC5 blig: 3 Pk EE
2H 2HK BEMELR |PHREEOEEMRLRTENSELLSEEME |4t 6m K& HEME
#—TH9%13 495,000 267 115  |FE=E XiE HR [SE3
Tk (80, 400)
(#0) 5- 2|T#&1—22—5] (482,000) RC6 250m ik
2H 2HK ERREBH |EREIUVIVEEHAELASVEEE (3 25m k@& &FF
FH=THE8&S 563,000 104 1:25 EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 3|TFm3—12—6] (547,000) RC6 230m Bk &E
2H 2HK EEMREE |AARE. RBEENEL I SGARE XS Jkf  145m [kE BE
X{E—THE35%3 396,000 93 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 4|IxxfE1—2—2)] (388,000) s3 600m Pk EE
2H 2HK EHESEA (PEBOTRESEMELE N EL L SEEME (F 40m  [kE §3 R8T
IRE—THESE7 892,000 172 115 EE AR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 5[MIE4E1—11—8) (863,000) SRC10 380m Ff R
2H 2HK B8, BHT |ERATL AV BEMENRET oEEME K 22m  |7KiE ATEEE
HEIRL=TBH9&7 583,000 164 125 |REREE EhiE HA [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 6|l HEWFL3—18—8] (566,000) SRC10 190m Pk &E
2H 2HK EHREE  [NEEH. REEELNELL SEEME GES 22m  [k&E IR
X{E=TH131%&S8 392,000 112 1:35 EhiE AR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 7|TxxfE83—23—7] (386,000) W2 110m Bk &E
2H 2HK & IERHELRE [[EH. BEmR. v avENEET HEEhE EGES 18m [/KE&E Bt
HEE-TH36%2 436,000 161 1.5:1 £ Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 8[lERMEBE2—11—16] (428,000) S4 350m Bk BE
2H 2HK EBEMEREE |EHRIUV AV ERHEREEH BV EE I & 22m  [k@&E A= E
AE-_TH1%&3 546,000 92 1:25 EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 9[TAE2—17—14] (532,000) RC5 750m Bk &E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
2H 2HK EHREE (BB ERREREEZENS L EE I J=® 22m  [KiE RA R At
mE=TH62%24 388,000 71 1:25 #hiE AR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 10|TE3—20—10] (382,000) s3 600m Pk SR
2H 2HK EHREEE  [NEEH. REEELELL SEEME ElA 22m  [KiE EX:3
HEE-TH78%11 428,000 112 1:1.5 EE AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 11|TEMB2—23—4] (421,000) W2 330m Bk BE
2H 2HK ESREE |BRAREHENEL M SERIEVEE E&S 8m  [KE&E [28
EMH=THE178%8% 388,000 11 1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#R) 5- 12|TBE3—31—13] (383,000) w3 160m Pk EE
2H 2HK [ESHRARE (IEEH. BHAT. T avEN S EEME & 27m  |7KiE HEEE
#=—TH3F44 602,000 196 112 |= EE AR [SES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 13|T#&2—15—14] (584,000) RC5 500m Bk
2H 2HK EHREARE (MEAVICESRERTESENEL L SFEEME (F 33m  |KE ESFLSRANAY
$F—-THSH25 828,000 314l 151 = #hiE AR = [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 14|T%¥FE1—-18—12) (804,000) SRC10 150m Pk SR
IR IRK [EE3 INEE— R EEAES I SE Eithis & 4m 7K FaRbET
HH/N\NTHE2220%111 322,000 63 115 & AR 1EE
Tk (60, 300)
(#B) - 1|TEAP8—8—13) (314,000) LS3 950m I S E
IR IRK EEFREE |—BEBOEFHILREELRELNDEEHE & 5m 7K *E
HEE-TH12%31 450,000 94 1:15 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 2|TMxF2—27—-2] (436,000) s3 100m I S E
IR IRK BEMREE |—BEE. T MENRET HEEE & 55m  |/K& x5
AEATH215%41 374,000 53 1:15 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#F) - 3|[TKB5—28—-18] (365,000) S3 380m i BE
IR IRK [EE3 INEE— R EEAES I SME g J®=m  36m [kE HIET
M =-TH43%28 355,000 47 1:2 ERE HA 1R
* Tk (60, 300)
(#) - 4|Tm#2—16—6] (346,000) w2 900m I S E
IR IRK [EE3 —BEEDOHICEREN RN ST EHE EmE  58m |KE FARbET
MmH=TH11%&49 388,000 90 1:2 & HA 1R
Tk (60, 300)
(#F) - 5|TERY3—8—26] (379,000) S3 400m i BE
IR IRK EHEARE (PEBOXREE. PREEEZORETAME [EX 25m  [7KiE BHT-RDFH
FH—THE5%&9%5 550,000 3,343 115 |E Xi& AR #£T
Tk (60, 300)
(#) - 6[THEBE1—3—17] (534,000) RC9 240m by
IR IRK FEFEE |[FNIHNRBREE. TA—IEET S |4t 38m  |/Ki#E BRS
XE=TH80&10 367,000 131 125 i AR #L
Tk (60, 300)
(#) - 7|[TKB3—3—7] (358,000) S3 320m S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
TR IRK BEMELR |[FE. XREE. SBEMENEE T HEEHE it 8m 7K HiZET
HSETHE28%7 472,000 296 1:2 FE Xi& HA #T
Tk (60, 300)
(#) - 8|I®EB5—26—7] (455,000) RC5 370m £ BE
IR IERRX HEEE oiav FIN—NENEET HihiE it 6m 7K *E
BI-THB21%4 500,000 148 1:2 Xi& AR £T
Tk (60, 300)
(#) - 9|M&xiTI2—9—4) (486,000) S3 90m I S E
IR IRK BEFEE (G, XRAEE. EXAT. EESORETHHE (R Mm  |KE HIZET
mi—TH281&25 390,000 98 1:1.2 X HZR #£T
Tk (60, 300)
(&B) - 10{TEERY1—8—17] (381,000) LS3 1.4km £ SE
IR IRK IERHELEE [EHETU VIV —RIEEENEET Sty 3 20m  |7Ki#E EPNC]
HHW=TH42%2 412,000 349 1:3 2 EhiE AR 2T
Tk (60, 400)
(&) - 11[TE_#W3—16—27] (400,000) SRC11 1.1km Ff R
TR IRK BHEFEE |—BREE.EXREE.BEMENEETHHE it 6m 7K &F
BFtTH3&G6S 379,000 94 115 Xi& AR #T
Tk (60, 300)
(#B) -12[l8F7—-8-5] (370,000) S3 750m M B E
IR IRK [EE3 FEEEOMETERBEMENELET S EHhiE [t 6m  [KE&E PRI ET
Kk -THE58%5 495,000 75 1.5:1 X HR #T
Tk (60, 300)
(&) - 13|TkH2—21—2] (483,000) S3 320m I SE
IR IRK & HEAEE BEYUY Ay, EH. BEMEHNEL IS i 3 40m  [KiE R’E
HE-TH12%35 620,000 3,741 1:1 #E AR 2T
Tk ( 60, 400)
(#5) - 14[TEHRE2—-6—19] (603,000) SRC14 180m Ff R
=H®
IR IRK HEMFEERE |EH. voiav. SEMMNEET SR ¥ it 30m  |7Ki#E &F
B8FtTH64%10 523,000 259 125 |E&E EE AR [5ES
Tk (80, 500)
(#5) 5- 1|[fBF7—41—11] (509,000) SRC9 900m Bk
IR IERX EX25 BEA. BXA. EHENEDL TS FEE [ 8m 7K &F
BF_TH28%2 558,000 273 1:25 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2|[&F2—28—2) (542,000) RC5 350m Ff R
IR IERRX DEAREE |DESBOEHHRI UV AVENELALSEHEME R 22m  |7KiE BRS
AXE—TH256%5 595,000 105 1:2 EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#5) 5- 3[TKB1—383—15] (577,000) RC4 100m Ff R
IR IERRX EHFREE  [DMREONFEEHELNES I SUARKEE it 55m  |/K& x5
tMmETE1370%17 510,000 79 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 4|TdtBba—24—4) (502,000) s3 1.3km I S E
IR IERRX EHRBBA (PERBES. SHAMELNZELL S AEEE  [EE 33m  [KE PRI ET
PIRTHET =T B 1524} 1,470,000 317 1:2.5 EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 5|TPIATHFET2—5—11] (1,410,000) SRC6 blig: 3 7PN




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
TR IRK B8 BB (EHREREE. BHMENEET SAEME & 73m  |KE &F
BFWTE122% 451,000 142 1:2 #=EE Xi& HA plin:
Tk (80, 300)
(#5) 5- 6[lBF4—17—26] (439,000) S3 470m i BE
IR IERX EHEARE ([EH. BHMEMHREENEL LS AEE ] 22m  |7KiE *E
RE=TE1&7 514,000 78 115 |= EhiE AR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 7|(mHE3—15—101 (502,000) S5 580m ik
IR IER IEMBRBHA |voiar  BHEMELLNES IS B E i 40m K& &F
B8F—TH8%E 144} 653,000 209 115 EE AR [SES
* Tk (80, 700)
(#B) 5- 8[l&F1—8—4) (634,000) SRC8 500m Ff R
IR IRK EHEARE (REE. EHELEREESELIELL SEE S it 27m  |7KiE &F
BF_TH7&16 514,000 103 1:2 £ EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 9|l&F2—7—-71 (499,000) S5 900m Bk
TR IRK EHELARE (PREHEEREEHLNESL I SRR E [ 15m  |/KE iz
HFATHE18%20 472,000 66 1:2 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 10|/THfHE5—16—31 (459,000) sS4 430m I S E
IR IERX EHEARE (EHET v BEEH/ELLSEEME X 33m  [KE PRI ET
Ef—THE12%38 988,000 198 115 |E EhiE AR [SES
Tk (80, 600)
(#)5- 11|TE@1—26—13] (958,000) SRC9 280m Bk
IR IRK & BEEREHH PRt 5—. 115, SERSAEL I S [ 30m  |7Ki#E HIZET
HW-TBE626%34} 358,000 3,773 1.5:1 #BE AR I%
Tk (60, 300)
(&) 9- 1[T#HE2—3—2] (344,000) S3 1.4km Ff R
IR IERRX Ii5, AR |R/NREO TSN ESL ST Eihig [ 12m  |KE K5
FARBETE 12812 250,000 4,695 115 | EEHFH PEF:) HR I
Tk (60, 200)
(#B) 9- 2[T#HAKIB4—3—17) (239,000) 1.3km #[5
Y] YIS [EE3 —REELTIN—FENEET SRR Ml 38m  [KE R/
HERER-_TH234%14 563,000 144 1:1.2 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 1|TEFE2—11-8] (541,000) S3 720m i BE
Y] X & [EE3 —fREE. I aoABRLAE SILFOEEME K 6m 7K BR
FRIE=TH270%70 1,040,000 248 1:1.5 Xi& HA 1EE
* Tk (60, 150)
(#) - 2[TEKIK2—6—12] (1,020,000) RC2F1B 680m i BE
Y] BINE & [EE3 —fEE. XREEINEET S EHIE Ml 35m  [KE I
BHAHATHEH1235%F994 538,000 98 1:2 Xi& HA 1R
Tk (60, 200)
(&) - 3|TEHRKH#6—13—11] (523,000) WS3F1B 500m I EE
Y] BINE [EE3 FUNEE—REEOEANLREELSEMETHE [fA 44m  |KE FriaE
SHT=T B283%3 548,000 121 1:1.2 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 4|T2RI3—4—17] (532,000) W2 270m Pk SR




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
Y] X HEEE —EE. MRBREREENES I SMEEHE it 42m  |/KE FERPE
BEHE_TEH255%5 560,000 74 1:1 Xi& HA 1R
* Tk ( 60, 200)
(&) - 5|{TFEPE2—9—1] (541,000) S3F1B 310m I S E
Y] BINE [EE3 FIRE—REED 2 VLT Eihis it 53m  |K&E HR
EDNABENTHEH1083%18 653,000 132 1:2 Xi& HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 6|TEDE6—19—4] (635,000) w2 540m I S E
Y] BINE *FE FIREL ED—RIEFENZVEE DIEEHE 3 AR ERE ERH
HARA=TE191%92 950,000 284 115 Xi& HR 1EE
Tk (60, 150)
(#) - ITHRERE3I—16—26] (930,000) RC4 600m I S E
Y] BINE HEAEE BRI AV E(RONS T EhE Ml 87m  [KE Kl
t@INETE628F 24+ 910,000 1,353 1:2 X& AR #T
Tk ( 60, 300)
(#) - 8|TdLR)I5—9—28] (865,000) SRC11 530m #h
Y] YIS [EE3 —fREE. XREEIEL L T EHE it 44m  |KE IR
BAHMTE1639%15 525,000 71 1:2 Xi& AR #T
Tk (60, 200)
(&) - 9|TFEAKRH4—12-7] (509,000) w3 420m I S E
Y] BINE [EE3 INBREEE, 7/ NTIBAEET SihiE i 45m  [KE PR
TIE=TH773%43 561,000 87 1:2 & AR 2T
Tk (60, 200)
(#B) - 10[TFE3—8—11] (542,000) W2 430m I S E
Y] YIS [EE3 FUNMRREE, 7A—FENEET SEEME it 54m  |KE&E ES L]
BHEKEMTHE818%10 597,000 69 1:1.5 Xi& AR 1EE
Tk ( 60, 200)
(#) - 11|[TEARE4—20—4] (577,000) W3 680m Pk EE
Y] YIS B8 BB [NEER. EEREREENERLL SERATAES [FEX 6m  [KE &/l
INLUARTE374%1 737,000 110 1:3 FEHEEE Xi#E AR [5ES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1[l/ML6—5—6] (715,000) RC5F1B 130m Bk
Y] BINE EHREEE (MEE.NREBZFOEFLEAOAE I i 47m  |KE BEos
BEDE=TH964%5 769,000 86 1:3 RE HA bl
Tk (80, 400)
(#5) 5- 2[(HEDHB3—14—2] (747,000) S3 60m Bk
Y] BINE ESREE  |DMEBEONE. RBESHFELLSRATEES (A 7im  |[KE ES L]
BARARTEH484%4 786,000 104 115 Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(#) 5~ 3|TBEHEKRES5—11—13] (762,000) RC4 70m I S E
Y] YIS & EHEEE  (PNEEONTEERREEHIBRLULSERAAES [FEHE 63m  |KE FERPE
hiE—TEH314%324 743,000 125 1:1.2 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#5) 5- 4|[ThiE2—8—6] (720,000) S3 70m Bk
Y] YIS & EHFEEE (PEBONEEHEHLNELI SERALERE R (fA 6m 7K FriaE
F#ATHE64%2 716,000 183 1:25 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#) 5- 5|TF#ie—7—25] (694,000) S3 70m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
Y] BINE EHREARE (PROBEHREENEL L SEE M & m  |KE Kl
KiE—TH235%2 773,000 182 1:2 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 6|l KIE2—6—13] (750,000) S3 500m #haE
Y] BINE ERHELRE (RBE. DNEERENELATIRAOEEME [LFE 16m  |/KE& EYMET
ERII=TE434F 145} 858,000 141 115 |E EhiE AR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 7|m&)I3B—5—5] (836,000) S3 80m Pk &E
Y] YIS [EHRBBA (PEBOREEHNES I SERATO R E M & 6.8m  |/K&E HEIRET
HIERT H945%5 773,000 80 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#B) 5- 8|ThiE5—2—8) (748,000) RC3 120m Ff R
Y] BINE & EHEARE (PEBESRERETENZVEE RV OEEME (L 25m  [7KiE Fis
Fi#=THE864%&10 990,000 230 1.5:1 £ EE AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 9[TF#3—5—19] (GEEH) SRCYF1B E;E blig: 3 7PN
s
Y] BINE EHREEARE (PEBOER. BEM. XREENSZ L EEME (F 30m  |7Ki#E BE
FRE-THE561%&1 2,750,000 275 115 |E #hiE AR [SES
* Tk (80, 600)
(#R) 5- 10|l L XiF2—13—-35] (2,660,000) SRCYF1B iz} 200m Bk
{8138
il X TER EHFEZHA (PSR OES. BT, Yo avh S B’ 25m K& SN —HAF
HRN=TH42%2 762,000 925 1.5:1 EE AR £T
Tk (60, 300)
(#) 5- 11|TRSZNI3—21—10] (743,000) SRC7 3l 700m S BE
{8138
Y] YIS EHEEE [(SRESHRETUAVAEELTWSEEME (R 21m  |7K#E R FET
AHF=TH4149%F64} 840,000 219 2:1 EhiE AR plin:
* Tk (80, 400)
(#) 5- 12|TK$#3—4—8] (810,000) RC4F1B 450m Bk
BE BERX *E FIRIELLE D —REFEA SV BRE T Bt it 54m  |KE&E BHHEMNE
BEMAEZTHE123%8 1,010,000 308 1:1 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 1TEm,rE2—18—26] (931,000) RC2 500m i BE
BE BERX *=E FUMRE—RREE. 7A—MNEET AT [kFE 49m  [KE BE
TEE=TH663%&11 637,000 95 1:25 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 2T FER3—-5—22) (GEEH) S4 760m I S E
BE BERX & HEEE FEBEREE. —REEHNES I SMEEHIE JFE 1im  |KE&E SN
MxXa—TH7%E23 657,000 281 1:1 Xi& HA 1R
Tk (60, 200)
(&) - 3|MEx81—12—20] (624,000) RC4 1.2km I S E
BE BERX *=E FIE—REENZVEREEE [ 52m  |K&E RSN
BMXAARTHEH125%S8 744,000 132 115 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(&) - 4|TExB6—8—12] (700,000) w2 500m I S E
BE BERX [EE3 — R EE. HREEEHLES I M EHhig J®m  45m  [k@E HERF
HRF—TH2153%F22 710,000 203 115 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 150)
(&) - 5|T#KF1—25—4] (668,000) LS2 400m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
BE BERX *E PIRE—REE. T—MENRET AEERE (@ 4m 7K EEE PN
B —TH730&71 731,000 169 1:1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 6|TERIB2—15—7] (687,000) LS3 300m i BE
BE BERX *=E FUMRBEO—REE. T/A—FENZIMEEHIE (X 6m 7K BAE
BMEZTH2501%13 705,000 161 115 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(&) - 7|T&EMNE2—8—2) (667,000) S3 600m I S E
BE BERX [EE3 FIRED—IREEN B MEE [ 5m 7K EiR K
RBAEZTHE16%45 666,000 128 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 8|lE|EAE2—13—20] (634,000) W2 600m i BE
BE BEX *=E FEEE. 7N\—FENEET S EHE ] 6m 7K /L
FET—THE1216%44 635,000 76 115 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 9|TERT1—23—6] (605,000) W2 450m S BE
BE BERX ESHEARE |PERBOEHMERTEEIELLIEEME R 25m  [7KiE ERIL K
INE—TH274%5 1,020,000 272 1:1 £ #hiE HR [SES
Tk (80, 400)
(#5) 5- 1[T/\E1—-5—6] (972,000) RC7F1B 280m Pk SR
BE BERX ESMEARE |RBE. DEREHENEL L SERFIOE S d=®m  127m [kE P
H®RBR-TH1462%6 749,000 166 1:2 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 2| B2—26—1] (718,000) RC3 70m I SE
BE BERX B B BB (PERBESRERME ARSI SERATE EE X 35m  [7KiE FEHE
FBE=TH1860%6% 3,150,000 155 1:1 FIEE EhiE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#) 5~ 3T EBE3—4—3] (2,850,000) RC6 jtg blig: 3 Pk &E
A3
BE BERX ESMEARGE |PIEBO/NFEHENEL IS EE I EEIRELIRERE FEHE
FBE-TH1965%73 1,150,000 89 125 |= Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#5) 5- 4T EEE22—13—4) (1,080,000) RC5F1B 190m Pk SR
BE BERX B IERHREHM [NEER. RBERSENEL L SERATOEEME, [FEFE  69m  |KE HRF
HRF-THE1138%F17 823,000 142 115 Xi& AR plin:
* Tk (80, 300)
(#8) 5- 5[(#HKF2—3—11] (791,000) RC3 100m I S
BE BERX EHREBT |DEBERSHERELNRLESERATORE M R 40m [kE MRKE
AiE-_TH665%4 1,600,000 674 1:25 & HA GEES
Tk (80, 500)
(&) 5- 6|TKiB2—22—8] (1,500,000) S10F1B 140m Pk SR
BE BERX IESMBRBHI DB A LIES. EHAMENEET S m@E  55m  |KE FEHZ
BFEE—THE163%1 966,000 244 1:2 Xi& AR #£T
Tk (60, 200)
(#5) 5- 7[TEFEEL1—-16—10] (905,000) sS4 480m S BE
XH PN [EE3 FIRE— T EAES I S B St it 55m  |/K& PG
dFHR—-—TE790%16 600,000 193 1:2 K& AR 1IEE
Tk (50, 100)
&) - 1|TdeFE1—-39—7] (566,000) LS2 350m S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
XH PN [EE3 —fREE. XREEENEET HEEHE 3 6m 7K AR
Fa4EAT138%23 445,000 147 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 2| FH4EAT16—13] (434,000) w2 550m I S E
XH PN [EE3 —fREE. TA—NENEET HEEHE @  82m |/KiE RE#E
THF—TH43%F2 397,000 175 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 3T THF1—9—21] (386,000) W2 410m i BE
XH PN & [EE3 FIREO—REEINZLEE DT it 6.9m  |KE&E RIR
LttAmMTE175%4 485,000 177 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 4|l LB 4—25—4] (470,000) W2F1B 600m I S E
XH PN [EE3 FIEEENES I SR TSt it 7m 7K EERE
HERAHET B28%5 642,000 555 1:15 K& AR 1IEE
* Tk (40, 80)
(#) - 5|THEFH4—28—23] (627,000) RC2F1B 600m I S E
XH PNELS [EE3 —fREE. HREEENEET SIS & 4m 7K SEH
HHE=TH15%3 417,000 132 1.2 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(#B) - 6|IEE3—3—14) (401,000) w2 600m I S E
XH PSS & [EE3 FREFEANZVEHLTS A DEEIE EEIEEERE K7
IWF—TH2850%58 521,000 134 115 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 7(TLE1—-385—5] (506,000) w2 870m I S E
XH PNES *FE FIEO—REE. 7/ BET SiEEHE (4 6m 7K FEERA
BEEAZTHE34%F 74 437,000 165 1:1 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 150)
(#) - 8|IFEA2—25—13] (420,000) W2 380m I S E
XH PSS [EE3 — T XREE. EHENEETIEEME [FR Tm K& 3N
MEA—TH770%3 430,000 161 1:1 Xi& AR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 9|TEHRA1—48—8] (417,000) LS2 870m I S
XH PN [EE3 —fREE. XREEENEET ST El 4m  |KE EERE
AEAAETES3E 11 406,000 166 1:15 X AR 1€%
Tk (40, 100)
(#F) - 10[THEAH5—53—15] (398,000) w2 1.1km I S E
XH PN *=E FREOD—REENZVREEREL-EEHE [ 7m 7K FEHET
ANEMTE689%10 495,000 173 1:2 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 11[TALFEE—42—4) (483,000 RC2 750m I S E
XH PN [EE3 — R EFEICTA—MROh S EEHIE d#  55m |/Ki#E ZE)
HAEAH—TE16%&7 518,000 129 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 12| EEFH1—16—18] (502,000) W2 740m I S E
XH PN [EE3 —fREE. TN ENEET HEEHE Jt®E 55m [K&E tht
M E_TH238%14 429,000 190 1:1.2 Xi& AR 1EE
Tk (60, 200)
(#B) - 13[Mth E2—19—9] (416,000) W2 700m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
XH NS [EE3 — R EE. MRIBRERSEENFT HEEME Jf@  55m [k&E INSFRE T
FIHETHEH25%18 350,000 85 115 Xi& HA 1R
Tk (60, 200)
(#B) - 14[TFA5—25—16] (337,000) W2 500m £ BE
XH PNES [EE3 —HEE. TA—NENEET SERE S mE 42m  |KE e
HAEM—THEH19%S8 364,000 165 1:1.2 Xi& HA 1R
Tk (60, 200)
(&B) - 15(T{h7<4B1—34—8) (352,000) W3 550m #haE
XH PSS [EE3 —EEDIFENT A— L H SE B [ 8m K& %
HEA-TE120%3 394,000 121 1:2 Xi& HR 1R
* Tk (60, 200)
(#) - 16| #EM2—28—15] (381,000) LS2 700m #haE
XH PSS [EE3 — R EE. TN ENEET HEEHE 3 54m  |KE [
AHEF=TH484%2 372,000 122 1:15 R& HR 1EE
* Tk (60, 200)
(&) - 17| K#FHFH3—29—4] (359,000) W2 590m #haE
XH NS IiHHMEE |HEGEE. INISENEET I EEHE Ed 102m  [/KE&E X0
ZENI—THE694%10 359,000 196 1:1 Xi& AR £T
Tk (60, 200)
(#5) - 18[TZEENI2—18—6] (350,000) S3 650m £ SE
XH PN FEFETE |—BEE. 7N IBENEETHEEME  [dFE  54m  [KE R FRET
AHEATHA4984%F4 338,000 158 115 Xi& AR 2T
Tk (60, 200)
(&) - 19| K#HR5—32—41 (327,000) RC3 1.3km #haE
XH PN 32 ] —HMEEICEREEIEET BIETHE [ 4m K& e
BAMSM-THE16%13 355,000 99 1:1.2 Xi& AR 2T
Tk (60, 200)
(#) - 20| FBAP2—27—15] (345,000) S2F1B 800m #haE
XH PSS BEM.HEE |[/NI5. BEM. EREE. BENEET S |4t 55m  |KE [
A#HEBLTH256F 114 361,000 180 1:3 EREE Xi& HA #T
Tk (60, 300)
(&B) - 21T KF%xFE\7—2—5] (351,000) sS4 800m #haE
XH PN [EE3 fUMRBEE, N ITHEENEET ST (3 55m  |/K& pPN=T=
KHEM—TH164%5% 330,000 100 1:1 X AR #T
Tk (60, 200)
(&) - 22T K&HFFE1—19—11] (GEEH) W2 1.3km #haE
XH NS TiHFEE |[/MREFEEQEHICH/INIBERLINDEEHE | 53m  |KE Hea
FH-THE197%&15 375,000 101 1:2 Xi& AR £T
Tk (60, 200)
(#B) - 23[Fep2—11—11] (362,000) S3 600m £ BE
XH PSS [EE3 —fREE. XKREEELNFT SEEHIE it 55m K& L F
HAEM=THE108%20 340,000 179 1:1.2 Xi& AR £T
Tk (60, 200)
(#B) - 24[TRAHM3—14—5] (332,000) W2 650m #haE
XH PSS [EE3 INRBE—REE KREEZENEETHEEME |/ 11m  [KE&E FHE
KHFER—THEH274%F17 383,000 69 1:2 X HZ #T
Tk (60, 200)
(#) - 25|TKZFHE1—11—71 (364,000) W2 480m £ SE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
XH PN EEFR. 25 |/NRIEHEHLES IS ERFTO i i ME  63m [KkKE ThF
TAF=THE511%&5 570,000 172 115 |FiRE=E Xi& AR pii;}
Tk ( 80, 300)
(#B) 5- 1[I FHF3—8—14] (553,000) sS4 100m #haE
XH NS EX250 FEBOBHEREILENEL IS EE G ElA 20m  [7KiE SEH
EHEmETE22%10 1,090,000 148 1:1.2 Xi& AR [SES
Tk ( 80, 700)
(#8) 5- 2|EM4—22—2] (1,000,000) SRC7 400m Bk
XH PSS EHEARE (BEREH. EHAERETESENEL L S EEME [FEX 15m  |/K& K7
WF=TE1487%&17 740,000 176 1:3 2 EhiE AR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 3|MLE3—30—8] (716,000) S4 L] 400m Bk
{a13E
XH PN EHREARE (EHRERCTE. EBRESENEETomEME (R  69m [KE kR
FitE=TH1120%4 551,000 228 1:1 £ Xi& AR plin:
Tk ( 80, 200)
(&p) 5- 4|l EithE2—37—2) (535,000) RC5 200m £ SE
XH PN & 5% FEEHEBHIE L ELNEL L SERFTEEME (I 13m  |KE PG
tFER=THE392&1 920,000 114 1:1 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(&) 5- 5|dtFH3—28—13] (870,000) S3 Eﬁ ik 3 7PN
{83
XH PSS & ESHEARE |PROEHMEREEIELLSREEEME 1A 25m  [7Ki&E ENBKRE
MEA-TH601E14 595,000 353 115 |E EhiE AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 6|lTAEAN2—19—1] (570,000) RC4 330m Pk EE
XH PN B, EER |DPROEHRAREENIEL LS ABEEME |1t 9m 7K AR
AMNBR=TH1052%10 615,000 254 115 |HREEE Xi& AR pii;}
* Tk (80, 300)
(#B) 5- 7[TAME3—37—6] (595,000) RC6 240m I S
XH PNELS B8 BB (PERESREREE. SHMEOZLEEME [ 30m  |7Ki#E SEH
SEHEART_TH4%E13 686,000 246 1:2 FEHEEE EhiE AR plin:
* Tk (80, 400)
(&) 5- 8|l EAAE2—2—2] (666,000) RC7 650m Pk EE
XH PSS ESHEBBA (P/NRBEO/NFERENEL L SERFTOEE M (F 6.7m  |KE&E [
AHBATE15%F7 630,000 85 1:3 X HR HE
Tk (80, 400)
(#0) 5~ 9T K#FHFE6—15—18] (615,000) S3 90m Pk &E
XH PN 5% BB O/NEERENES M SERATOE X s 3 5m 7K RIR
FitrE—THE1006&74+ 595,000 88 1:2 RE HA SERE
Tk ( 80, 300)
(#B) 5- 10|l Lith&51—32—3] (575,000) S2 ik 3 #haE
XH NS EHFEEE  [PMREDNFESHLIEL L SEE I [ 4m 7K RE#FH
XA—THE272%4% 567,000 99 1.2 Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(#)5-11|/TXA1—15—13] (550,000) S3 100m I S E
XH PNES B B BER (EREHEEREESEIELUSGEREE S [EE 8m  [KE&E 3N
LEA=TH69%E19 578,000 153 1:2 HEMEE Xi& HR plin:
Tk (80, 200)
(&) 5- 12|l L Hir2—48—11] (560,000) S3F1B 430m I EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
XH PN EEMELR |FEROBER. EH. EREEN S EEME X 12m  |KE SEH
fEEA+tT B25% 244 819,000 389 125 |{F=E Xi& AR [SE3
* Tk (80, 500)
() 5- 13| Fa5HEMA7 —25—7 ] (762,000) SRC7 370m [N
XH PNELS EHEARE [NREHR. REEZEHLESL I SERATOE XS it 73m K& tht
#EARTHE73%&104} 870,000 134 1.2:1 £ Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 14|Tth E6—3—8] (845,000) RC5 blig: 3 7PN
XH PN EHFREE  [DMREDFTESHISVERERO IR it 8m 7K pPN=T=
AZE-TH391F 44 354,000 74 1:3.5 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 15| XFH%xm2—7—2] (344,000) W2 1.6km I S E
XH PSS B EEFE [NEEH. REEELNELL A X it 64m  |KE&E R FRET
AHEABAT HABS 509,000 17 125 |#£EMEE Xi& HR plin:
* Tk (80, 300)
(#B) 5~ 16|/ K#%FES5—9—3] (494,000) S3 200m I SE
XH PSS B B . BB (PRERSEMEAREESISEL L SEEME [ 25m  [7KiE FEERA
MEARTHS9%13 629,000 316 1115 |HIELIESE EE HR R
Tk (60, 300)
(#) 5- 17|TEIEA5—30—6] (608,000) S6F1B 70m Pk SR
XH NS BERSHA (P/NMEIBEIIENES IS ERiET £ EGES 16m |/KE BHE
EE-TH17%&44 250,000 900 1:2 XiE AR I%
Tk (60, 200)
(&) 9- 1[IREE2—17—3] (232,000) S3 1.9km #5h
XH PN IBFESBHA (TH. BEA EL I SREEEE 3 15m  |/KE Tt s—
EHMBE=TH13%3 398,000 826 1:1 Xi& #T
Tk (60, 300)
(&) 9- 2(TFFBE3—1—11] (368,000) 540m R
HE S HHASX [EE3 FIRE-REENSEREELHHEEHE it 6m 7K WIR
FIB=TH271%14 600,000 204 1:2 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 1|TFE3—9—11] (588,000) W3 340m i BE
HE S HHASX [EE3 —REEOENICEREFEZLRONSEEHE |d 36m |/Ki#E HA S
HAAX—TH207%5 519,000 196 115 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(&) - 2[THAB1—-36—19] (504,000) W2 500m I EE
HE S HHASX & [EE3 FUMREO— R EENZEL I ST S ®’ 4m 7K FRENET
B —TEH413%5 610,000 139 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 3|THx#ET1—9—23] (GEEH) W2 210m I S E
HE S HHASX [EE3 FIRE— R ENZ VO EE T Eihis EGES 6m  [/KE ]
B[ —T B55%33 628,000 201 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#8) - 4|ThET1—20—17] (604,000) W2F1B 500m S BE
HE S HHASX [EE3 —REEDEMILAVFLRONSEEHE (M 54m  [KE EiR K
EPR=-TH1033%11 572,000 215 115 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 5|TEGIR2—25—12) (553,000) LS2 600m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBE |EEMORERTCHBLSICERERT HEEMD1ES |EEHOMTE |EEMORIK | EEMOFA (REHMORDOLHOFADER HEEMORIEE |BEMICONTOK |EEMDBKEZD |EEHICHRDIETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
HE S HHASX [EE3 FIRE—REEN SV REBARELIE T EGES 6m [KE BrE
KE=TH421%14 603,000 165 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(#F) - 6[TEA3—50—19] (585,000) w2 460m i BE
HE S HHASX [EE3 FRE—REEEFOETHEEMSE 3 6m K& By
BE—THB1474%2 605,000 169 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
#) - 7|T#E1—60—17] (586,000) w2 350m i BE
HE S HHASX [EE3 — R EE. XHREEEHLIEL M EHhig JE®m  45m  [kE =EF
Z{EF—TH1883%9 527,000 142 1:1.2 FhiE HR 1EE
Tk (60, 200)
(#B) - 8|I=%F1—-53—8) (511,000) S3 300m I S E
HE S HHASX [EE3 PRE-REE. ZRFEENRONIEEME [ 54m  |KE B
#E—TH90&S 570,000 162 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 9|l&E1—-5—-16] (553,000) w2 410m S BE
HE S HHASX [EE3 FIRE—REENZ VLT Eihis it 55m  |KE B
#Hi2—TH234%26 627,000 148 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#8) - 10[T#1E1—30—13] (608,000) RC2 450m £ SE
HE S HHASX [EE3 —RFRETENES I SME i (3 54m  |KE HEARE
HKE-TE668%165 681,000 144 115 Xi& HA 1EE
* Tk ( 50, 150)
(#B) - 11|{TxA2—23—161 (667,000) W2 300m £ SE
HE S HHASX ] —HEEDIFENT /A—rHES I SE E itz E[3 32m  [KE [i32
JLiRETHE823%15 527,000 132 1:1 B HR 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 12|TdLiR5—14—13] (506,000) W2 400m #haE
HE S HHASX [EE3 —REEENEL T SARERRE L E B s E[3 36m [KE&E B K AT
WE-TH714%6 562,000 151 1:2 & AR 1EE
Tk (60, 150)
(&) - 13|ME2—14—17] (544,000) w2 550m i BE
HE S HHASX [EE3 —fREE. TI—FENR SN BT [ 36m [KE&E TG
MM TES34%12 470,000 256 115 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#5) - 14|T##B4—5—9] (460,000) LS2 1km £ BE
HE S HHRSX [EE3 —REEDEFENT RA—rELRONSE S (3 39m  |/Ki#E AR
FAR—THE778%3 453,000 200 1:1.2 Xi& HR 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 15| £4LiR1—22—35] (442,000) W2 800m #haE
HE S HHASX [EE3 —REEDEINEREELRONEEHhig [ 4m 7K J\iELL
JUBL=TH242%19 465,000 158 115 ERE HA 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 16[T/\IEL3—29—8] (453,000) W2 300m #haE
HE S HHASX et FIRE—REENEVREBARELIEE it 6m 7K EBW&
%42 HETH33%15 680,000 345 115 Xi& HR 1EE
* Tk (50, 100)
(&) - 17 (648,000) 300m 2 = E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
HE S HHASX [EE3 FUNRBE— R ESICT A RoNDEEME [ 6m  [/KE SN
TE=TH45%15 616,000 231 1:2 Xi& HA 1EE
Tk ( 50, 150)
(#) - 18| FE3—7—8] (595,000) W3 1.2km #haE
HE S HHASX [EE3 —REELHREEELNES I SMEEHIE EGES 6m [KE LET
HAATHEH616%19 551,000 225 1:2 Xi& HA 1EE
* Tk (60, 150)
(&) - 19|M3%&H5—19—8] (538,000) RC2 890m #haE
HE S HHASX [EE3 FIRE—REEOFICEMENRSNLEEHIE (f 6m 7K HE
A=TB408%4 471,000 245 1.2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 20[TFEIA3—7—2] (461,000) RC2 1.8km £ SE
HE S HHASX [EE3 —REEOENICEREFEZLRONSEEHE (& 54m  |KE&E MRKE
MR=TE360&F11 596,000 82| 1.2:1 R& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 21|MtFR3—18—12] (567,000) W2 450m #haE
HE S HHRSX [EE3 FIRE—REENZ VLT Eihis [ 6m K& HE
BMHAMTEBE334F 174 599,000 165 1:1 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(&) - 22|T#EMH4—385—9] (584,000) W2F1B 1.1km #haE
HE S HHASX *E FIRED—AREEN BB L T [ 6m K& EiR K
ER-ZTH44%F20%} 582,000 223 1.2:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 23|MER2—14—12] (565,000) w2 1.9km I S E
HE S HHASX [EE3 —HMEESENES I S E T Jf@  54m  [kE EEEES
HEJIZTH158%46 590,000 152 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 24[THE)I2—28—13] (577,000) W2 730m #haE
HE S HHASX [EE3 FUNMEREOEENES I SMEEihis 3 38m /K& ZHEE
KFE=TH34%10 588,000 88 1:2 X HR 1hE
Tk (60, 200)
(#B) - 25[TKFE3—2—16] (560,000) W3 730m M BE
HE S HEASX [EE3 —REEOENICEREFEZLRONSEEHE |d 53m  |/KE ZFEN
BMA-TH617%4 440,000 171 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 26|TFEA2—3—19] (430,000) LS2 1.3km i BE
HE S HHASX [EE3 fUNRE— R EE. EREENEL S MEEhE [t 6m  [KE&E HE
ENAB-TH469%6 582,000 99 1:1.5 Xi& HA 2{K%
Tk (60, 150)
(#) -27|TE)IIE2—8—9] (562,000) W3 500m #haE
HE S HHASX [EE3 FUNREO—EEN S L MEE [ 6m K& HE
TRABEmMTE166%2 564,000 181 1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#5) - 28T EAB4—2—6] (545,000) wi 1km S BE
HE S HHASX [EE3 FIRE—REENZ VO EE T Eihis Bl 6m  [KE&E FRENET
FRtTHE31%&34 611,000 161 115 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 29|MER7—15—9] (593,000) W2 1.4km #haE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
HE S HHASX [EE3 FUNEEOFRRIEED S MEE T [ 4m K& R E T
BN TEO13%S 447,000 125 1:25 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#8) - 30[TREEIHO—9—8] (438,000) W2 1.4km #haE
HE S HHASX [EE3 FUNRREO—REEN S LMEE 3 53m  |KE FRENET
EfRIMT B80%&E15 593,000 174 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 31(TBAiR4—27—15] (576,000) W2 1km #haE
HE S HHRSX [EE3 EEB—AREEORS I SMEEihis 3 44m  |KE [EE X PN
E=TH197%38 466,000 102 1:1.2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 32|T753—33—361 (455,000) W2 780m #haE
HE S HHRSX *=E FIRED—IREEN B MEE Bl 4m K& i
LEEAMTE1210&10% 394,000 173 115 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 33| L#EEFIAR4—17—5] (387,000) W3 1.4km #haE
HE S HHASX [EE3 —REEQHIZT/A—FERELNZEEHE [ 4m K& [EE X PN
FHA-THS854%6 413,000 231 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#]) - 34|l FmE2—42—5] (405,000) LS2 1.3km £ SE
HE S HHASX 32 ] —fREE. 7 ENBEL A ST S /@  58m [kE HERF
TE—THE125%3 612,000 109 1:1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 35| FE1—24—6] (588,000) LS2 950m I S E
HE S HHASX [EE3 —REELTIA—FENEL A ST E i it 4m K& BT B KB
HEFS—TE138%13 493,000 114 115 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 150)
(#) - 36|TEEIA1—4—8] (482,000) W3 260m #haE
HE S HHRSX [EE3 FUNRBE—REBET/A—IAEL I SMEEHE (& 4m  [KE FmeW
HWHAmRTHR1778&2 401,000 157 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 37|T¥4E4—3—81 (393,000 W2 1km #haE
HE S HHASX *=E FIRED—IREEN B MEE EGES 4m  [KE = NE]
&IL—THE920%6 429,000 213 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 38[MdL&H1L1—37—3] (418,000) W2 700m #haE
HE S HHRSX [EE3 FUNEEO—REEN S L MEE [ 4m 7K J\IELL
J\iEL=T B39% 104} 411,000 125 2:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 39| /\#EL2—14—10] (401,000) w2 1.2km i BE
HE S HHRSX [EE3 FUNEE— R EBEEREENES T SMEEHE (R 6m K& i
HHAATH39%2 340,000 115 115 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#8) - 40[T¥4A5—10—10] (337,000) W2 1.7km £ SE
HE S HEASX [EE3 —EEDZVHRICEME RSN EE i & 5m K& EZR
EZRMTH4157%6 285,000 129 1:1 Xi& HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#5) - 41[TE2R4—3—13] (282,000) W2 1.7km #haE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
HE S HHASX *E FIRED—IREEN B MEE Ml 62m  [KE BN
BW&E—TH16&F 14 618,000 217 115 Xi& HA 1EE
Tk (40, 80)
(&) - 42[TBILE1—17—4] (614,000) LS2 760m =45
HE S HHASX [EE3 FHREREEOEENZVEERI S it 6.3m  |KE&E R E T
B —TE116%2 720,000 186 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (40, 80)
(#5) - 43|THiHi2—22—11] (714,000) W2 240m =45
HE S HHRSX HEEE — R EELHREESEHLNES LM EHIE E&S 6m  [/KE RE
HBA=TH776%4 550,000 190 1:1 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 44|TFEE3—3—11] (533,000) LS2 930m £ SE
HE S HHASX HEAEE hEEY YAy, BEMENRON ST EHIE [ 6m 7K FRENET
BT THE521%1 758,000 1,876 1:1 Xi& AR 2T
* Tk ( 60, 200)
(&) - 45|MtaxFrBT2—14—8] (734,000) RC8 ] 430m #haE
{a13E
HE S HHRSX B BEM [EHBBMEIL. I avh BE i e E i it 18m  [/KE ZHEE
ZHEBE-TH176%&12 1,300,000 140 115  |[EEEZH #hiE AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 1[[=&FFEEB2—17—101 (1,190,000) RC6F1B 390m Ff R
BEE
HE S HHASX BEMELR [/NEEH. XERETESENEET LREEERE i 25m  |7Ki#E A
KEETES84F 1N 608,000 202 115 [{FE EhiE HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2|{TxA5—29—7] (586,000) RC3 blig: 3 Pk &E
HE S HHASX B BB (PEBOES. BEMELLEL I A X fii] 26m k@& ZFEN
FENZ=TE1516&1 1,790,000 406 1:3 FHEEE EE AR [5ES
Tk (80, 500)
(#5) 5- 3[TE)Il2—24—6] (1,620,000) SRC9 180m Bk
HE S HHASX [EHRARE [[EH. XREFEENES IS IRIRE EHhE it 15m  [KE&E BT
#=TH409& 154} 595,000 89 1.2 2 EhiE AR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 4|{M#%3—7—13] (576,000) sS4 950m Pk &E
HE S HHASX EHREARE [NEEHR. EHERERTESENELL S FEEME (R 8m 7K RN
BUR/\TH236%10 695,000 146 115 |E Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(#0) 5- 5|TER8—32—12] (670,000) RC3F1B 90m I S
HE S HHASX EHFREEE (MEE.NREHELNELL SERATOE XM [ 6m 7K wrE
BE—TH1462%15 697,000 110 1:3 Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(#5) 5- 6[THE1—21—4] (673,000) S3 70m I S
HE S HHASX EHREE (PEBONEEH. RBESHNELL S FEEME [FA 54m  |KE&E [EE X PN
HEFS—TE131%15 700,000 98 1:35 Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(#) 5 7|T4EEAAT1—11—11] (674,000) S3 280m I SE
HE S HHASX EHREE [EH. BHAIELLSEEME 3 Mm  |KE TaLiR
JLR=TH294%1 1,320,000 370 1:1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 8[ldLiR2—4—10) (1,240,000) S4 200m Ff R




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
HE S HHASX B8 BB (PEBO/NFEEHDOES I SERATO R i i 42m  |/KE =EF
E{EF—TH2032%S8 736,000 115 1:3 FIEE #hiE HR SERE
* Tk (80, 300)
(%) 5- 9|l=fEH1—22—5) (712,000) SRC3F1B 100m £ BE
HE S HHASX ERHEEE  [DEEHIESL I ERBIO R E i EGES 1im  [/KE&E =T
ZRrH=-TH17%6 790,000 63 1:3 Xi& AR plin:
* Tk (80, 300)
(#) 5- 10|% &£ HH2—19—15] (751,000) S3 blig: 3 #haE
HE S HHASX BEMELR |FEROEHELRATESIFELLSEEME |1t 18m  |/KE PNEEEES ST
#HEA—THO3%1 655,000 go| 11 |EE i HA B
Tk (80, 300)
(#0) 5- 11|THEX1—12—13] (630,000) RC5 300m Bk BE
HE S HHASX 5% hEE D B B &/ TEHNES I SERATE £ (L 8m 7K R E T
B =—TE138%3 821,000 106 1:3 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 12| Hit2—35—12) (792,000) RC3 100m I S E
HE S HHRSX TER BEMELR |[EH. SHA. XRETENEET IRRAEMEE |1t 27m  |7KiE J\iELL
LARETHE1077%&3% 588,000 351 112 |[{FE EE AR pii;}
Tk (80, 300)
(#B) 5- 13|T EJLiR4—29—25] (570,000) S6 470m K EE
HE S HHASX EHREE  [NEEH. REENEL IS FEEHh BME  55m |KE TEHPE
FIEMTE532%4 714,000 99 1:3 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 14|TFi24—48—5] (689,000) S4 100m £ SE
HE S HHASX EHREARE ([EH. ERETEENEE T IREEERE J=® 25m  [7Ki&E EiR K
RMTEH255%27 637,000 220 112 |= EhiE AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 15|TFFR4—17—71 (612,000) SRC7F1B bl a:i] 550m Pk EE
{8138
HE S HHASX & 5% BB DEEH. LRAEESE EL L AEEME LR 4m K& FmeW
BBWATE776%3 660,000 101 1:2 X HR pligi=}
Tk (80, 300)
(#R) 5- 16|IF L6 —7—15] (636,000) SRC3 180m £ BE
B P [EE3 FIREO— R EENES IS EEHhE MR  35m |[KE EE 3
#WEFH=TH16%&14 1,270,000 209 1:1 RiE H=R 1thE
Tk (60, 200)
(#) - 1|THEFIZ—16—6] (1,210,000) S2 640m I S E
B P *=E —fREE. T A ENEET i EHiE J®m  45m  [kE FEr &
T A8—THE26%6 1,100,000 181 115 Xi& HA 2k
* Tk (60, 300)
(&) - 2(TFEk7B1—26—11] (1,060,000) LS3 290m I S
B P [EE3 —fEE. XHREEINEL I SHEFH TS EE  64m |[KE KRELW
REBT18%F29 1,190,000 251 115 & HA 2/8%E
Tk (60, 200)
(&) - 3|MREBT15—3) (1,150,000) w2 480m I S E
B EARX [EE3 —EE. TAN—MENRET HEEME it 4m 7K SER
Ka2AR=TH6%ES 933,000 235 115 Xi& HR 2hE
Tk (60, 300)
(#) - 4[TtaKR3—6—4] (904,000) W2 640m S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
XS P FEFERE |—BEE. ZREFELIELL SMEEME d#E  34m  |KE e
AE—THO&13 621,000 144 115 |E Xi& HA 1R
* Tk (60, 300)
(#8) - 5|TAET1—9—12] (603,000) S3 400m i BE
B P EEREES |FREEULLOEENSVREEREL-EEHE /@ 7m 7K ReARER
KILAT1067&4 14+ 1,050,000 534 1:1.2 Xi& HA 1EE
* Tk (60, 150)
(#) - 6|TKILAT34—9] (1,030,000) W2F1B 470m i BE
XS P [EE3 FHREO—REENZVRERRELEEHE [/ 55m  |KE ReARER
BRER=ZTH41& 11 985,000 417 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 7|TEEI—41—7] (955,000) RC2 250m i BE
XS P [EE3 —REE. XREEENEET ST Jt®E  63m [KE R NE]
E5A8—TH1475%4 881,000 239 1:2 Xi& HR 1E%
Tk (60, 150)
(#) - 8|lE4H1—23—2] (855,000) LS3 550m I EE
B P *FE —fREE. T a v ENEET i EHE E&S 6m  [/KE BhF
BHEEH_TH7E10 1,070,000 121 1:1.2 RE HA 1ER
Tk (60, 300)
(#) - o|lELFEm2—7—6] (1,030,000) W2F1B 400m S BE
XS P [EE3 —fREE. XREEENEET ST i 45m  [KE =S
H—TH26%&1 957,000 189 115 Xi& HA 2hE
Tk (60, 300)
(#B) - 10[TE1—5—10] (925,000) RC2 700m S BE
B P [EMEARE /NRE.BRBRIE. XREEENEET SEEE |dA 1im  |KE&E LE
LERAETHE21%2 1,540,000 94 115 |E Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 1|TEE5—16—1] (1,470,000) RC5 180m Pk &R
B P B BB (PEBOES. BEMELE ELL SEEE (X 20m [k@&E BhF
BFE-TH12%13 2,920,000 192 1:2 FEHEEE EhiE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#5) 5- 2|TEEEF1—11—2) (2,700,000) SRC8 110m Pk SR
B P ERHRBBA (PEEBOES. BEMELLEL I S E i i 24m  |7KiE PA
#WE—THE10%&25 10,200,000 317 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 800)
(#8) 5- 3|T#EE1—22—8] (9,250,000) SRC10 250m Bk
B EARX B EHRBBA (PERBOES. BEMELLEL I A X E&T 20m  [7KiE PA
EBRIR-TH213% 10,000,000 207 1:2 Xi& AR [SES
* Tk (80, 700)
(#) 5- 4|NEXK2—29—19] (9,130,000) RC7F1B 300m Bk
B P EHRBBA (PEBOES. BEMELE ELL SEEME [ 40m  [KiE PA
EARZTHOES 4,370,000 184 1:2 EE AR [SES
* Tk (80, 700)
(#) 5- 5|l&n2—9—9) (4,050,000) SRCYF1B 600m Bk
BEE
B EARX B BB (PEBOES. BEMELE ELL SEEME (& 22m  [KiE PA
EXR—TH29%14 4,150,000 119 1:2 #EE Xi& AR [SE3
Tk (80, 800)
(#) 5- 6|MEXKR1—19—12] (3,840,000) SRC10 570m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
XS EARX EHRSBEA (PEBOERGSEAELENELL SEEME [ 55m  |7Ki#E =S
EA=TH6E14 4,300,000 171 115 EE AR [SES
Tk ( 80, 800)
(&) 5- 7(l%83—6—2] (4,000,000) SRCYF1B 360m [N
XS EARX IEH. BH |DPEEBOESH. ERAMELENBELL SEEh | 22m  |7KiE e
FEATSETE32%545 5,300,000 1,275 2:1 FRETEHIG EhiE HR [SES
Tk ( 80, 600)
(#0) 5- 8|TFELHA5—3832—10] (GEEHE) SRC8F1B 430m Bk
=H®
XS EARX & EHEARME |EREOEHRARETEN SV EEMISE [GED 40m  [7KE =2
B A-TH19%28 1,250,000 176 112 |= EE AR [SES
Tk ( 80, 500)
(&) 5- 9[TWE~ BH2—19—4] (1,200,000) SRC10 L) 250m Bk BE
{a13E
XS P [EH. 2B |DROEHE T IVAZ L E X d#E  53m |Ki#E R
AILET86 & 24} 1,250,000 142 115  |[EEREE Xi& AR [SE3
Tk ( 80, 500)
(#R) 5- 10|TMLAT22— 16 (1,200,000) RC5 80m Bk
XS EARX EX250 KIRELBHIE L ELNES IS B E i E&S 10m  |/K& =S
EAS=TH20%19 3,500,000 1,652 1:1 Xi& AR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5- 11|T%483—29—20] (3,200,000) SRC14F1B e Bk
XS P B . BHEM [PBESREILELNES I AERBTD R E i i 97m  [KE e
ME—THE38&F10%} 1,170,000 115 1:2 FIEE & HA SEE
Tk ( 80, 300)
(#B) 5- 12|T#)&81—38—11] (1,120,000) RC5F1B blig: 3 £ SE
XS P EHREE (PRBODFESH. REESFEN S EREEE (F 75m K& ReARER
BERER=TH2%9} 1,110,000 89 1:35 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 13|TFBERE3—2—5] (1,070,000) RC4 300m I S E
BEE
XS P B BB (PERBES. SHMELELNSVRAIOBEE S [ILE 13m  [/KE&E ReAR2E
EA—TH1554%84} 1,330,000 92 1:3 #=EE Xi& AR pligi=}
Tk (80, 400)
(#) 5- 14|TE4H1—-51—4] (1,270,000) S5 80m Pk EE
XS P B [ESHRBHN |PROSBHEAEIILELNEL I SEE G ] 15m  [KE&E RREN
K2 RK—TH44E 1,270,000 91 1.5:1 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#) 5- 15| &K1 —44—12] (1,200,000) RC5 320m Pk EE
XS EARX IEH. BB |DPEEBOESH. ERAMELSE I BLA S EEM A 20m  [7KiE RE
#WEA—THE19%46 3,900,000 115 1.5:1 #EE Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 16|T#=HT1—19—14] (3,690,000) SRC8 A 80m Pk EE
{a13E
¥ g X [EE3 FUMRE—REEICT MRS EEME  [fE  55m [KE B/E
BEE=TH153%4 430,000 167 1:2 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 150)
(#F) - 1|[TE=3—28—5] (424,000) W2 320m S BE
¥ B X [EE3 FIE—REE. T/ ME TS 3 35m  |/Ki#E =HF
KHBET—TE67%15 431,000 159 1:2 RE HR 1HhE
Tk ( 60, 200)
(&) - 2T KFIBT1—36—12] (418,000) LS2 750m I EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
¥ hEF X HES hIRE—REEICEREELRoNDIEEHE & 6m 7K FiIHE
IRBI=T B24%8 441,000 217 115 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(&) - 3|IIRAT3—24—2] (430,000) w2 300m I S E
¥ B X [EE3 —REEODEINEREEZELR SN ST EHE i 55m  |/K& AR AT
+EEMTHE34%3 444,000 101 115 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 4T EEME4—34—4) (433,000) W2 620m i BE
¥ g X [EE3 FIE—REE. T FEPELL S EEME (A 55m  |/K& HFhE
ABTATHES8%16 525,000 215 115 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#B) - 5|TAET6—22—5) (510,000) Wi 450m I S E
¥ B X [EE3 INRE—fREE. 7A—FENBRLA SMEEE @ 36m  |/Ki#E F AT
ME=TH45%7 468,000 85 1.5:1 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 6|TAB3—37—71 (451,000) W3 £ 700m S BE
{8138
¥ hEF X [EE3 — R EE. 7A—FENBEL A ST S [ 54m  |KE&E HFhE
R =TH1E17 590,000 92| 12 Xi& AR T
* Tk (60, 200)
(#R) - 7|Thk3—-3—6] (572,000) w3 720m I S E
¥ B X [EE3 —fREE. v avENEL IS EHhiE (3 55m  |/K& hEpiR b
fhR—TH31%176 639,000 294 1:2 Xi& HA 14%E
Tk (60, 200)
(#) - 8|Mthk1—-30—28] (615,000) W2 280m S BE
¥ B X [EE3 —WBEEDEFMIU I IVELRONLETHE  [@ER 4m  |KE R
HPHFEUTHA47E19 570,000 161 115 & HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 9|TEHPEF4—12—18) (551,000) LS2 290m I EE
¥ g X *E hRE—REEICT/A—FEET HEENE d®=m  52m [kE B%
B&-TH200%21 436,000 132 1:2 RiE HR 1E=
Tk (60, 150)
(#) - 10[MBL2—23—11] (426,000) W2 550m i BE
¥ g X HEEE FUMRBEOhEHREFENZEL T MEEHEE (4t 10m  |/KE&E 8
HFE_THAI8E27 550,000 170 115 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 200)
(#5) - 11|{TgrH2—8—10] (529,000) RC4 820m Pk &E
¥ g X B8 DR [MREES. ERREEELIELL SEEME [ Mm  |KE B/E
BEE=TH1186%44%} 713,000 171 1:2 FIEE EhiE HA pliy
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1[TE=3—19—5] (690,000) RC4 70m Bk &E
¥ g X EHEARE (EROESRERTEENES I SERATFEEME (R 54m  |KE&E HRILRIK
BE=TH215%32 603,000 67 1:2 £ Xi& HR biis
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2|TEE3—1—161 (594,000 S3 ﬁﬁ % Bk &
4813
¥ 8 X HEEE FEEBOERTT IS RRE E it 15m  |/KE HA
HFAATEH17E&10 552,000 456 1:2 e HR bii
Tk (80, 300)
(#B) 5- 3|(BFAH6—52—5) (533,000) SRC8 650m Bk &

ZHE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
¥ hEF X ESMEARE |ERES. PEETL I AVUAZVREEEME (& 15m  |/KE HhE
hRpgTH34%15 830,000 177 1.2 2 #hiE AR plin:
* Tk (80, 400)
(#8) 5- 4[Tthsh4—27—5] (777,000) RC7 460m Bk
¥ B X EHFEEE (PEBOESFEREEZLIELLIEmEME [k 6m 7K & E T RET
A=TH64%20 544,000 75 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#5) 5- 5[l@&3—12—11] (533,000) S3 1km Pk EE
¥ B X EHEARE (PEBOER. EREEELIELL SEE M & 15m  |/KE g
;A —THO1EG6 861,000 137 1:3 2 EhiE AR plin:
Tk (80, 400)
(#5) 5- 6[TgrHF1—2—12] (820,000) sS4 750m Pk SR
¥ g X EHFREE  [IFRE.HRBEHELNEL L SERATOE XM 3 55m  |/K& 8
hHETH30E7 3,340,000 60 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 7|ThE5—64—9] (3,150,000) RC4 it 70m Bk
{8138
¥ B X EHEARE (PEBOES. BEMREREENSSZVEEE [ 25m  |7Ki#E hEpiR b
ABT=TEH63%6 1,070,000 264 1:2 2 #hiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#0) 5- 8|TABT3—30—10] (1,020,000) SRC10 410m Pk SR
¥ 8 X ESMBRBHR |NERESHCRTELNRONIRATOEE I & 6.3m  |KE&E B%
BR—TH268%8%} 698,000 156 1:25 Xi& AR [SES
* Tk (80, 400)
(&) 5- 9[MBL%1—386—5] (682,000) RC5F1B blig: 3 Pk &E
¥ g X ERMELR EEBESH. voaVENEET IRREEME X 15m  |/KE hEHE T RET
FRAERTRETESE7 656,000 178 115  [{FE EhiE HR pligi=}
Tk (80, 400)
(#R) 5- 10| ¥RAERTS—11—24] (631,000) RC4F1B 460m Bk
it i [EE3 FRE—REE. T—MEAEL L SMEEME  [# 42m  |/KE SHF
&MAFEk—TE6E88%10 484,000 134 1:1 X HZR 1€
Tk (60, 150)
(#) - 1|TEAFHL1—-15—12] (465,000) W2 750m I S
it iR [EE3 INRE—REE. 7/ ENZ LM TS L] 4m  |KE =HF
=MAFmEMETE807&35 572,000 74 1:2 Xi& HA 2hE
Tk (60, 200)
(#) - 2|T=EMAFHE4—40—10] (558,000) w3 320m I S E
it iR HEEE FEBEREEFZPLETIBELEROEERE (@ 55m  |/K& F AT
E/N-TE644%4 456,000 347 1:2 & HR 21%/7
Tk (60, 200)
#) - 3|TE/M2—11—4] (442,000) RC5 iz} 440m i BE
{8138
it iR [EE3 — R EE. HREEEHLEL I EHhig J® 4m  |KE L3
Xk{E—THE387&7 555,000 108 115 & HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 4|Tk#&1—387—17] (540,000) w2 360m I S E
it i HEEE FIE—REE. 7 FELNEL LTS [l 54m  [KE FIKE
Ik _—TE343%17 513,000 191 115 Xi& HR 1EE
Tk (60, 150)
(&) - 5|TFEIKE2—11—2] (497,000) w2 700m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
it iR [EE3 —fEE. HREEIZVEER O Eihig i 55m  [KE EtRsE
BHFBE_TH2131%F112 492,000 133 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 6|[EHFE2—7—71 (480,000) w2 180m I S E
it iR HEAEE FEEOERES. EHEMELSHIELH A [#A Mm  |KE AL
AFEIL—THE370%4 604,000 3,566 1:1 Xi& AR #T
* Tk (60, 200)
(#R) - 7|[TAFIL1—5—17] (572,000) RC9F1B it 570m I S E
A&
it iR *FE FIRED—AEEN B R LEEHhE [ 54m  |KE&E RE
HHF—TH219%3 432,000 204 1:1 K& AR 1IEE
Tk (60, 150)
(&) - 8|THkFH1—23—61 (423,000) w2 1.3km I S E
it i *=E FIEO—REENZLMEEHIE EmE  54m |KE RE
MikE—TH212%9 527,000 195 1:2.5 RE HZR 11E%
Tk (50, 100)
(&) - 9|TFaIkE1—23—2] (508,000) RC2F1B 1km I EE
it i *FE FIREO—REENZLMEEHIE [ 6.3m  |KE&E RE
WE_TH4E7 550,000 141 1.2:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#5) - 10[TfkZE2—7—4] (535,000) W2 930m I S E
it iR [EE3 —EE. XEREEEHEL I SMEEHIE J®=m  54m  [kE RE
HEMTHES4%4 566,000 217 1:2 X HR 1
Tk (60, 200)
(#B) - 11|TfkE4—27—11] (544,000) W2 500m I S E
it i [EE3 FUMRE— R EEEHLES I SME T EmE 51m [KE AET S
BEEETH18%2 513,000 141 115 Xi& HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 12|TEE4—13—19] (GEEH) W2 300m #haE
it i [EE3 —EE. XEREEEHEL I SMEEHIE it 45m  |/Ki#E =A%
BAFILETB447%6 500,000 82 1:2 Xi& AR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 13[EHAFI4—9—11] (478,000) W2 900m I S
it i & [EE3 FIEREO—REENZLMEEHIE & 49m  |/KE ki
REE—THE561%9 415,000 146 1:1.2 X HZR 1€
* Tk (50, 100)
(#F) - 14[TRLA®R1—6—10] (406,000) LS2 1.2km £ BE
it iR [EE3 FRE—REE. T—MEAEL L SMEEME (R 45m  |/K#E FIE
EEF-_TH40FE12 454,000 219 1:1.5 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#5) - 15[(&E4EF2—9—13] (445,000) LS2 1km #haE
it iR *=E FIEO—REENZLMEEHIE i 54m K& ER®WH
EEFMHTH225% 423,000 300 115 Xi& HA 1EE
Tk (40, 80)
(#5) - 16[l&EEF4—21—10] (416,000) W2 1.1km I S E
it i [EE3 FUMRE—REE. 7/A—MEL LS EEHE (A 4m 7K RE
XiB—TH40787 461,000 170 1:1 & H=R 1thE
Tk (60, 200)
#) -17|TXB1—8—4] (446,000) LS2 700m £ SE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
it iR [EE3 FUNEROEENEL L SFIEED RLMEEIE (M 45m  |/Ki#E FIKE
wmiRIE =T E23& 11 533,000 100 1:15 Xi& HR 1EE
* Tk (50, 100)
(&B) - 18[lFFkIL2—21—1] (520,000) LS2 520m I EE
it iR [EE3 FRE—REE. TA—MEAEL L SMEEME (R 4m 7K HEAF
fIE—THE1052%15 449,000 158 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(#8) - 19(TFnA1—44—27] (435,000) LS2 700m i BE
it i *FE hIRE—REEAES i B E T Bt it 11m  [KE&E EkiE
XktE=THB253%3 610,000 284 1:2 Xi& HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 20[Tk$E3—23—11] (586,000) W3 290m £ SE
it iR *=E FIRED—IREEN B MEE 3 6m K& JEHEWL
EEIL=TH919%324 540,000 230 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(&F) - 21[MEAILB—15—14] (GEEH) W2 450m #haE
it i [EE3 fUNEE—RES. 7/A—IAEL I SMEEHE (R 4m 7K F Ry
ARE—THE214%5% 418,000 132 115 & HA 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 22|TAm1—382—2] (406,000) W2 780m £ SE
it i [EE3 FIRE—RETORICT - ELHLEEME |[F@ 55m  |/K& THE
4)ETE140%2 405,000 154 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 23[T5)14—17—4) (397,000) W3 1.3km £ SE
it i *FE TR ENZ VLT Eihig & 54m  |KE&E FEIKE
FmEkFmE T BE64%4 524,000 165 1:1 X HZR 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 24| KR4 —15—2] (504,000) W2 550m £ BE
it i [EE3 FIRE—REEN SV REBRELIE T 3 54m  |KE&E THE
THE=TH186%18 407,000 198 1:1.2 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(&) - 25| FHFE3—-32—16] (403,000) S3 330m I S E
it iR ESRRBH EH. SHELENEL I SERATRE EihiE m ERAILE |KE =HF
=EAFIt=—TH6ZE65 1,670,000 271 1:15 RE HA GEES
Tk (80, 600)
(&) 5- 1[IEAFIE2—-6—2) (1,570,000) SRC8 ERAT A5 EmE 7PN
it iR EX250 FEOEHRERTEENEL I I BRigE X [FEE 25m  [k@&E mET S
f{Esm—TE85%345t 658,000 284 1:1.2 EhiE AR [SES
* Tk (80, 400)
(#) 5- 2|TpFlEARI1—8—5] (627,000) RC5F1B 400m Pk &E
it i B EEE (PEEH. EEFTREREENSVREEEE (X 25m  [k@&E RE
FH=—TH158%2 557,000 185 112 |#£EEE EhiE HA [EE 3
Tk (80, 400)
(#8) 5- 3|T E§k2—39—15] (532,000) SRC7 850m Pk EE
it i EX250 8. BHEM. vUa v ELNRE I A E i & 72m  |KE Fik
tHE-TH66ZF 14} 483,000 258 1:1.2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 4|l EHFE1-32-5] (465,000) RC3 150m B E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BBOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
it i EHFREE  (RT.DFEESHELL SERRAEE S it 15m  |/KE =A%
BAFE=-TH705%11 593,000 133 1:1 #hiE AR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 5(EHMAFIE2—41—-18] (569,000) S3 550m Bk BE
it iR & EHEARE (PEBESRERTESENES TS FEEHE 3 34m  |/KiE F AT
B/RA-TEH1E11 600,000 247 2:1 2 #BE AR S
Tk (80, 400)
(#) 5- 6|MB/M2—13—11] (571,000) RC8 it 610m Pk &E
{a13E
it i B8 EEFT ([EHREE. SHAELOBEL T SRgEEE (R 33m  |KE FHik
EHE-TH190%FS8H 489,000 101 1:3 #=EE EhiE AR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- T[T EHE1—1—11] (473,000) RC3 590m Pk EE
BEE
it iR FE.EHE [NTEH. RBESHELLSEREDOE £ [ 62m  |KE&E AL
AFILET BH238%34 506,000 249 112 (EEEE Xi& HR pligi=}
Tk ( 80, 300)
(&) 5- 8T AHKI4—1—4] (488,000) RC3 90m M B E
it i FERSHER [NEEH. RBIE. SERELIELLSEEME [ 64m  |KE FEIKE
BmIHE=TH199%6 635,000 68 1:3 RE HA [EE 3
Tk (80, 500)
(&) 5- 9|l FEFKE3—7—31 (604,000) S3 210m Bk
it iR ARREREE |D/NREO/NRESHIES I SGERE X Jeda 8m [KE&E k12
X{E—TH40F114 592,000 129 1:25 38 AR SRS
* Tk ( 80, 300)
(#) 5- 10|T k81 —44—10] (570,000) LS2 110m I S E
it iR IEH. BH |DPEEBEEEILHLES I S ERTE Ehis R’ ERATRE |KE Rt
F{EAR=THB774%&3 1,300,000 109 1.5:1 REREESE B HR [SES
* Tk ( 80, 600)
(&) 5- 11|TR{E B3 —37—14] (1,220,000) SRC8 ERAT A5 EmE /7PN
it i EHEARE (PERBESRERTE. SHMES HIEE S (X 25m  [7KiE RE
tik—TH48%10 878,000 411 115 |= #BE AR [GES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 12|T E3k1—18—13] (832,000) SRC10F1B 320m Bk
it iR EHREE  [NEEH. REEZELELL SEEMhE ®’ 6m 7K =HF
BHAFE=THE976&174 810,000 119 1:2 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 13|ITEMFHE3—58—29] (777,000) sS4 200m Bk
it iR & EX250 FIREREA. B, XREFESENEET S (R 1im  |KE&E EtRsE
ER—THE47%13 474,000 380 1:1 EhiE AR £T
Tk ( 60, 200)
(#) 5- 14|T=H/11—15—13] (453,000) S3 920m I S E
£5 T BEMELR |FEOXRTE. EHERETEZORET S E&T 8m  [KE&E X0
BHE—TH35%6 627,000 98 1:2 T== Xi#E AR 1ER
Tk (60, 400)
(#0) - 1|T&ME1—-35—6] (603,000) RC6 290m Bk
£5 T [EE3 FRE-REE. XRFEENEETHEERE [FR 4m  |KE AT
TR T H1480%F 234 515,000 184 1:1.2 XiE AR 1hE
Tk ( 60, 300)
(#) - 2|TFEh4—16—3] (503,000) LS2 700m Pk EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
£5 25K [EE3 FIREO— R EENES ST EHhig 3 42m  |/KE BRI
RIFE=THE33%S5 465,000 128 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 3|TRE3—18—11] (450,000) LS3 600m i BE
£5 T [EE3 FIRE—REE. T—MENRET AEERE [ 7m 7K Fil
FN—THE15%13 505,000 254 115 Xi& HA 1EE
* Tk (60, 150)
(&) - 4[TFN1—=17—11] (490,000) w2 400m I S E
£5 TS [EE3 INRBE—REE. TA—MENRETHEEME  [BE 45m  [KE fEETT
HISHETH118%45 438,000 72 1:25 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(&) - 5| 5H85—41—3] (425,000) w2 770m I S E
£5 T HEEE —EE. XEREEEHINRET HEEHE i 43m  [KE BRI
MERIBATE3952%S8 445,000 145 1:1 RE HA 1
Tk (60, 200)
(#) - 6|FERIKE6—30—5] (435,000) S3 380m S BE
£5 TS HEEE — R EE. XHREEEHLIEL M EHhig [ 6.6m |/K&E HELD
EH—THES343%5 522,000 182 1:1.5 XiE AR 1hE
Tk (60, 300)
(#) - 7|TEE1—36—11] (505,000) RC4 220m S BE
£5 LT *E TR ENZ VLT Eihig EGES 5m /K& PSS
Lt XFE—TH26%3 553,000 138 1:2 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 300)
(&) - 8|MdtKIFE1—24-3] (542,000) w2 550m I S E
£5 TS HEAEE HEEECHEBERREILSENEET HETHE & 53m  |K&E EEERE
BHE=TH770%&1 665,000 607 1.2 X & AR 2T
Tk (60, 300)
(#F) - 9|T&EMA3—32—7] (640,000) SRC9 540m S EBE
£5 T 5% INSEIESRAVERS i SO I EE tth s & 7m 7K EfjiA
ESART B493%S 553,000 142 1:25 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 1|TEBA6—34—1] (543,000) S2 680m i BE
£5 LT EHFREE  (PREONEEH. RBELNELL SEEME ELi] Im K& X0
HIE=TH26%53 920,000 63 1:3 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 2|THHE3—37—1] (890,000) RC4F1B 500m [N
£5 T ESMREE  |BEELVNRRERBESIBL LS EEME (A 7m  |[KE fEETT
FER=TH405%37 545,000 79 1:3 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(&) 5- 3| FHEIE3—6—2] (536,000) RC3 500m Pk EE
£5 25K EHRBHA (PEBOREEHN/EL L SEEME ] 25m  |7Ki#E BB
HE=THBE1714%9 1,320,000 85 115 #iE HR [=ES
Tk (80, 500)
(#) 5- 4[TBEE3—13—1] (1,250,000) RC6 100m Bk
£5 T & ERHEEET (PERBOERELSENELESNEESEEME LA 15m  |/K& BUES]
BithR—TH22%11 6,200,000 254 1:1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 800)
(&) 5- 5[[EM¥1—22—8) (5,680,000) SRCS8F1B 350m [N




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
£5 T RTIL ESGR[(PEEELLNEL T SHBER AV OBEEME  [E 25m  [7KiE KiF
BthREMTHE3277& 114 915,000 694 112 |ErEig EE HZR [EES
Tk (80, 600)
(&) 5- 6[I M4 —39—13) (865,000) SRC14 500m [N
£5 T & ERHEEEM (PEBOEHEILENEDS IS ERATE E i MR ERATLE [KE BUES]
AR —TH19%1 5,950,000 182 1.5:1 X HR HE
Tk (80, 900)
(&p) 5- 7| Tt 1—19—7] (5,600,000) SRC6F1B 2] ERAT A5 EmE Ff R
{a13E
£5 T EHREE  |NEES. BITENRONSRETO B E ®’ 54m  |KE&E BRI
HRBATHE3872%F44 643,000 113 115 Xi& AR [SES
* Tk (80, 400)
(&) 5- 8|IFRIKS—26—13] (635,000) S3 80m Bk
£5 T EHRBHT |PEEBOESH. EHRAMELENBELL SEEME X 28m  |/Ki#E BUES]
MR- THEHS3%14 1,660,000 136 1:2 Xi& AR [SES
Tk (80, 800)
(#) 5- 9|2 —53—12] (1,590,000) RC8 530m Bk
£5 T B EHRSHA (BEREH. PEREHEEANEET sEmEmE (X 40m  [7KiE Fil
ER=TH22%5 685,000 169 1:1.2 #HE HA blinsi
Tk (80, 400)
(#) 5- 10| ERT3—12—12] (657,000) RC6 90m Pk EE
£5 25K B8 BB [RER. REEELNELI SRR i 7im K& AT
RIE—THE54%13% 548,000 178 115 |FiEE Xi& AR pligi=}
Tk (80, 300)
(#0) 5- 11|TRIE1—4—7] (540,000) RC4 200m I S E
£5 T EHRESHA (PERBOES. BEMELLEL I S E i JFE 20m  [7KiE BUES]
EhEs-THI7%13 2,700,000 130 1:3 RE HA [SE 3
* Tk (80, 800)
(&) 5- 12|Fgith2—27—6] (2,530,000) SRCT7F1B 300m [N
£5 25K [EHERBHBA [NEER. RBEEHELELNEL I SEE i L] 10m  |/K& PSS
KFE-_TH12%3 979,000 142 1:1.2 Xi& AR [SES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 13|TdtKiF2—12—2] (948,000) RC4 110m Bk
it EA=3 & EHEARE [—-REE. PEYULAVENRET AEERE  [BHE Tm K& +%
E+%&=-TH22%2 430,000 125 115 |= & HA 1EE
Tk (60, 200)
#) - 1|TE+52—17—4) (420,000) S3 520m I S E
it X EEEREER |—REBHIEVEEOHRRESHE (3 53m  |K&E thE
EhE—TH26%184} 470,000 105 1:25 RiE H=R 1thE
* Tk (60, 150)
(#) - 2[TEpEB1—26—10] (452,000) RC3 370m I S E
it X HEEE —EE. XEREEEHINRET HEEHE it 58m  |/K& ER S
#WAZTE10%12 390,000 150  1.5:1 Xi& HA 1EE
Tk (60, 200)
(#B) - 3|T#m2—10—12) (GEEH) S3 780m I S E
it EA=3 [EE3 ERO—REENZVRERBALLI-EEHIE [ 6m 7K FH
FRBE=THE12%6 364,000 175 1:1.2 & HA 1hE
* Tk (60, 150)
(&) - 4|TFFHAE3—35—61 (354,000) w2 1.2km I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
it X [EE3 —REEAIELL SBEEERIFE T & 58m  |/K& FH
BAE—THE124%2 400,000 166 115 Xi& HA 2/8%E
Tk (60, 150)
(#) - 5|TFEAE1—20—2] (388,000) RC3 1.3km i BE
it EA=3 [EE3 —EE. XEREFEENRSNHEEHIE & 6m 7K EfiA
B -TH20%S8 547,000 132 1:1.2 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 6|THhEB2—20—5] (526,000) RC4 410m i BE
it EA=3 [EE3 —EE. XEREESEHIRET HEEHE & 62m  |KE&E ES= TS
EE/N\TH27%&19 380,000 95 1:2 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(#F) - 7|T288—13—1] (370,000) W2 470m i BE
it EA=3 HEEE — R EE. TN ENEET HEEHE i 49m  |/KE By R TH
EH)I—THE84%&34 372,000 214 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 8|l&EEF)II1—84—5] (359,000) w2 220m I S E
it EA=3 [EE3 FE EZREE. EERENEET HEEHE L] 6m  [/KE w45
BB+t TH26%54 445,000 137 1:25 & HA 1ER
Tk (60, 300)
(&) - 9|l EEF)I7—26—6] (432,000) S3 520m I S E
it EA=3 FEFERE |-REE. XREE. ERHENEET S [ 59m  [/K&E B+E
R+E&ATH5%51 386,000 175 115 |E X HR #T
Tk (60, 200)
(#B) - 10[TEE+56—5—4] (374,000) S3 720m £ SE
it EA=3 & HEEE HERBEAREENZEL LSS i 6.6m |/K&E FI% B
FM=TE21%&16 330,000 136 1.2:1 Xi& AR £T
Tk (60, 200)
(&F) - 11|MFRE3—21—13] (321,000) S3 620m #haE
it EA3 & [EE3 FE TN BEFREEENEETHME  |[BE  3Im  [KE ES=- TS
Z2EmMTH20%54 323,000 100 1:1.2 Xi& AR £T
Tk (60, 200)
&) -12|reea—7—4 (319,000) w3 1.2km I S E
it EA=3 B BB (PRERMEREENS(ROhLEREEME (R 123m |[KE Hif
RiFEATH476%7 535,000 202 1:2 HEHEEE Xi& HA plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 1|T@EIHEE—2—10] (519,000) RC5 260m I S
it EA=3 B8, BHAT |/NEES. PEE LA EDS I SER AT B E Hhig it 70m K& ER S
R+E£=TH9%34 763,000 158 13 EHEEE Xi& AR [SES
* Tk (80, 500)
(&) 5- 2|lE+%3—15—10] (747,000) RC4 160m Bk
it EA=3 DEMREE |[DEREH. DEBIU AV E0REET AME @ 25m  |7Ki#E +%
E+&RETE7E14 472,000 109 1:25 EhiE AR pli
Tk (80, 400)
(#B) 5~ 3[TE+%5—6—1] (460,000) RC6F1B 950m Bk &
it EA=3 ZEA. R ([ESHFEREE. BOEHNELL SEEME Ed 11.6m  |7Ki#E ER S
H+&mMTHEHSE2 544,000 204 1:1 EEHREE Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 4[lE+E4—8—11) (528,000) RC8 400m Ff R




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
it EA=3 & EHEARE (PEBOERGATESNEL TS EREEE (7 8m 7K TFHA
Z2emTH1%E29 440,000 165 1:1 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 5|l2Ba—a—9) (431,000) sS4 1.1km I S E
it EA=3 EHEMERAE |[EH. BHA. U a ENRET SR EE ™ 21.8m  [KE EBA
BT —TH2%&3% 514,000 134 1:1 EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5~ 6(THAFNET2 —5—4 (497,000) RC6 300m Ff R
it EA=3 B8, BHM |IEH. RBESEHEL L SERITE B [ 8m 7K FH
FH—THEH21%ES 1,030,000 201 1:3 HEHFEEE Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(&B) 5- 7| FR¥F1—21—3] (985,000) SRC7F1B 250m Ff R
it EA=3 B BB (B, BEMELEREEELIEL L SEE M B 20m [k&E EF
FFARET—TH28% 124} 551,000 324 1.5:1 FEREE EhiE HR pligi=}
Tk (80, 400)
(&) 5- 8T EFAHEI1—28—5] (535,000) RC7 450m Pk EE
it EA=3 TER KTV BEE|FEROESR. BITENES IS ERATE EHhE i 15m  |/KE w45
EHN+ETHESES 877,000 485 1:1 TE& Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(&p) 5- 9[M&EF)117—8—8) (845,000) SRC10F1B 60m Ff R
it EA=3 & fR1T T EBOIRIT. EHENESL IS ERATE E i MR ERATLE [KE EF
FF—TH10%ES8 1,790,000 465 1:2 EE AR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 10|/TEF1—10—18] (1,710,000) RC5F1B ﬁg ERAT A5 EmE Ff R
fAl3
it EA=3 BEEREHH |BEEZDOENMNMEEIRONS T E S ®’ 9m 7K EF
BM_TEI3F14 293,000 4,434 1:1.2 Xi& AR I
Tk (60, 200)
(#B) 9- 1|THEM2—83—11) (GEEH) SRC6 1.1km I
jill] FINX HEMEE FEET IV ELY SKEEA L i ] 20m K& [ERREd
MmFE/NTE20%S39 480,000 1,658 2:1 Xi& HA 1R
Tk (60, 300%)
(#) - 1|TEFTHE8—4—71 (459,000) RC4 940m Bk
Al IR FE.BEF |FEE—REE. SBEAHSVEEE d#E  53m |Ki#E BAEE
FBRZEEMTHE1040%86H 494,000 142 1:2 ®EE Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(#) - 2[TEEABEE4—19—9] (479,000) S3 300m I S E
Al FAll=S EEXMEREE [NIH. EEMREE. —REENEETHHE [FE 81m [/K&E BT
FN=TBE21&35% 396,000 102 1:3 Xi& AR £T
* Tk (80, 300)
(&) - 3|IFN2—21—2] (384,000) S3 530m I S E
Al IR [EE3 —EE. XREE. EXMENEET S ] 82m |/KE&E =%
HEHBEE-TH1836%2 417,000 101 1:2 Xi& AR £T
Tk (60, 300)
(#) - 4|/[REEE2—-16—4] (406,000) w3 520m #h
Al FIX EXmMEREE [/MREDIEXR. EH. FENRET St [ 6m 7K T X ATAT
ETEATE23%3 337,000 76 1.5:1 X HR #T
Tk (80, 300)
(#) - 5|TEFE6—21—1] (328,000) W2 350m #haE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
jill] FINX [EE:] FIE—REE. 7 ENRET Sl e 4m K& BT
BTE—TB778%3% 369,000 188 2:1 X HR #T
Tk (80, 300)
(#5) - 6|TETE1—16—3] (359,000) RC3 260m i BE
Al IR B, B |ESR. DEENU IV ENREET SR X fiif 18m  [/KE =8
RAZEE=TH1338%14} 624,000 168 115  |[EEREE EhiE HR [SES
* Tk (80, 500)
(&) 5- 1[TRAEE3—43—9] (600,000) SRC10 300m Pk &E
Al FAll=S BEMELR |[EH. SHAM. ARETEENEET HEEHE ] 25m  |7Ki#E = /Bl
HEA/NTHEH1914%20% 453,000 125 125  |[{F= EhiE HR pligi=}
Tk (80, 400)
(&) 5- 2([[EREA8—44—1] (440,000) S3 80m Pk SR
Al IR [EHRARGE (55, BB, ARGENEET HEREEE [t 11m  [KE&E BT
BTE=TH1233%5 404,000 206 125 |= Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#5) 5- 3|TATE3—29—12] (394,000) RC6 800m Pk EE
Al IR EX250 M. EH. U a v ENEET SR EihiE J=® 25m  [k@&E EEE]
BHEE_TH413%&10 1,110,000 193 1:2 #HE HR [EES
Tk (80, 700)
(#) 5- 4|l[AAZEE2—26—10] (1,060,000) SRCYF1B 260m Bk
Al FAll=S TER EHEEARE (PEBOEHFEIL IV EEME [ 25m  |7Ki#E I NVERRAT
HEA=TH805%4 546,000 237 1.5:1 2 EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 5[[EREAB—25—5] (530,000) RC6 ] 220m 7PN
{8138
Al FAll=S B IS BB |ESH. BB, YU avENEL R E i it 23m  |/KE =8
FN—TBE49%F7 656,000 189 125 |REREE EhiE AR [SES
Tk ( 80, 600)
(#) 5- 6[T&E)II1—49—1] (632,000) SRC10 780m Bk
EEiE
Al IR B EHEARGE (B, EHREAREESHEL L SEEE 3 20m  |7Ki#E [ERRE
BETEETE18%7 580,000 262 115 |E EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 7|(MF1E5—37—31 (560,000) RC12 150m Bk
Al FIX ESHREE |INEESIELLIT T —FROBE £ Mm@ 56m |[KE =%
BmTE—TB50%29% 468,000 92 1:1.2 Xi& AR plin:
* Tk ( 80, 300)
(&) 5- 8[@MIF{E1—31—8] (458,000) W2 330m #haE
[t RAEX [EE3 —EE. XEREEEHINRET HIEEHE EGES 8m  [KE&E HRAE
RIBME T B3392%6 428,000 171 1:25 Xi& HA 1HhE
Tk ( 60, 300)
(#) - 1|THR$E4—37—2] (415,000) LS2 290m i BE
[t RAEX [EE3 FHEE-REEEPLLLE-RERFA AT [t 6m  [/KE INTTTELIR
BE-TE1513%10% 414,000 125 1:25 Xi& HA 1HhE
Tk ( 60, 200)
#) - 2|TAE2—12—11] (400,000) w3 420m S BE
[t RAEX [EE3 —fREE. T a v ENEET T [ 8m 7K TR
IRTFZTHE39%S 320,000 99 1.2 Xi& HR 1R
Tk ( 60, 200)
(#) - 3|MRF2—30—7] (312,000) LS3 450m S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
[t RAEX [EE3 FREO—REENZVREEREL-EEHE (F 6m 7K AEEEF
EETATRH47E7 315,000 224 115 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(#) - 4|[EBF5—47—7] (309,000) LS2 450m I S E
[t RAEX *=E INRREEE, T avENREET AR EHE EGES 6m  [/KE INTTTELIR
INER=TH63%6 367,000 65 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 5{T/NEIBR3—6—11 (357,000) w2 1km I S E
[t RAEX [EE3 —fEE. PEBXRIEEINEET HEEHIE & 45m  |/Ki#E FiRiE
WMERT 22T 645} 397,000 153 1:1.2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 6|IMEHRT22—3 (388,000) w2 650m I S E
[t RAEX *=E INRBE—REE. 7A—MENRETHEEME |1t 4m 7K EiRiE
LHRE—TH4928%23 370,000 108 1:2 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(&P - 7|T L#4E1—9—8] (360,000) S3 300m I S E
[t RAEX *FE FIRE—REEN SV REBARELIE T & 6m 7K EiRiE
RIFETATE21%7 357,000 215 115 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 200)
(#) - 8|TATEFET6—21—4] (349,000) w2 950m I S E
[t RAEX [EE3 —WBEEDFNEEMEFLREET HEEHE [ 6m 7K EiRiE
WI=TBH47& 372,000 178 1:1.2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(&B) - 9|T#&)II8B—16—5] (363,000) W2 550m I EE
[t RAEX HEEE FETL L aVEEVEHRE DB il ®’ 6m 7K pNIT!
KILEET10%E4 472,000 99 1:1.2 Xi& HR 2k
* Tk (60, 300)
(#F) - 10[TKILRAT10—2] (460,000) S3 350m I S E
[t RAEX *E FIRBEEICTU avE RO NS E T & 6m 7K REHEE
EHR=TH121%9 385,000 119 1.5:1 Xi& AR 1hE
* Tk (60, 200)
(&B) - 11|TfEHR3—18—6] (377,000) W2 300m I S
[t RAEX [EE3 —REEDENILIAVENEET HEEHE K 6m 7K ERIRE
EM-TH10%&5 385,000 120 1:25 RE HA 1R
Tk (60, 200)
(&) - 12|THER2—6—13] (375,000) W2 340m #haE
[t RAEX [EE3 FIRE-REE. T MENRETAEERE (A 6m 7K TR
FIFFHET—TE1028%& 12 340,000 121 115 Xi& HA 1R
Tk (60, 200)
(&R) - 13| FRiFFEI1—7—3) (333,000) W2 550m I S
[t RAEX *=E — M EE. TN MENRET HEEMSE El 4m  |KE TR
FIFEATH1845%F 24+ 334,000 191 115 Xi& HA 1EE
Tk (40, 80)
(#5) - 14[TFiz6—4—14) (327,000) W2 600m I S E
[t RAEX *=E —RIFE. TN rEDOPICE BRI E TS [FEE 4m K& g
AEmT B1522%1 313,000 162 115 Xi& HR 1EE
Tk (40, 80)
(#5) - 15[TEHE4—16—19] (307,000) W2 950m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
[t RAEX BEEAR (MEER. EH. T avENEET A EEE ElA 8m [KE pNIT!
hiH ET29%6 441,000 175 115  |FE=E Xi& HA #T
Tk (60, 300)
(&) - 16| LAT29—8] (428,000) RC3 790m #haE
[t RAEX EHM. T15 |RRAEEOEFIVMIEEESENERT SETHE |/@ 6m 7K &
EEFATE28%4 338,000 175 115 | REREESE X & HR T
Tk (60, 300)
() -17[IE8F9—28—5] (331,000) RC4F1B 550m I EE
[t RAEX [EE3 Ti5, X, —REEENEET SETHE it 5m 7K ==Ed
FAFE—THE1144%8 276,000 75 1:25 X HR #£T
Tk (60, 200)
(&B) - 18[T#FAIE1—17—161 (273,000) W3 1.1km I EE
[t RAEX EEXMEREE (P/NEE—REE. EEXAEORET HEEHE (X 5m /K& RIS AET
HAHE43%60 343,000 163 115 Xi& AR #T
Tk (60, 200)
(#B) - 19[TEAET43—5) (336,000) S3 670m I EE
[t RAEX 5% FEEBEL. RBEEENELL SERATOEmEME (R RALSE |KE w5
wRE—THE16%17 1,030,000 66 1:25 Xi& AR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 1[THR#B1—16—9] (997,000) S5 ERAT A5 EmE Pk EE
[t RAEX [EH. BH |TEEEHSERRAREELIEL S EEME R 25m  [k@&E T8RS
BiE—TH73%&1 730,000 235 1:3 #EHEEE EE AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 2|THitE1—28—13] (706,000) SRC8 50m Pk SR
[t RAEX EX:50 SEOEBM. U A ENEL S EEME (& 40m  [KiE W5 X & AT AT
wE_TH65%95 686,000 701 1:1.2 #HE HA [EE 3
Tk (80, 600)
(#5) 5- 3|THR#B2—65—8] (660,000) SRCS8F1B 220m Pk &R
[t wAEX [EHEERE [NEREH. BERELNELI SRR [ 9m 7K INTTTELIR
AXAOdET64%6 443,000 92 1:2 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 4[TKAOdtLET64—6] (431,000) sS4 950m i BE
[t RAEX ERHEEE  [DEREH. T avENEL IS E E i it m  |KE BREE
EHL=TH115%6 500,000 119 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 5|T{E#3—1—20] (483,000 RC4 130m = BE
[t wAEX 32 ERHEBET (PEBOERELEREENS L RIRE £ & 30m  |7Ki#E (S
BETE—TH79%24 547,000 1,752 1:1 #HE HA [EE 3
Tk (80, 400)
(&) 5- 6|l=m&F1—-79-31 (530,000) SRC5 130m Pk SR
EEiE
[t RAEX EHREE (PRNEES. REEEHNEL I SERAEEME (F 8m 7K PiRIE
h1iR1520%36 712,000 76 1:3 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 7| h4R#E20—3] (689,000) S5 70m Pk SR
[t RAEX EHERARE |DEBOEHMAI I AVENELU S EME  |fEE 25m  [k@&E pNIT!
KILET243 1344 652,000 68 1:1 £ EE AR [SES
Tk (80, 500)
(#0) 5- 8|TKILET24—3] (630,000) SRCS8F1B 510m Pk EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
[t RAEX [ESHRBBA (PEBO/NFEEHNEDS I SERATO R B 1im  |KE&E EiRiE
HEAMTHE31%6 658,000 246 1:2 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#0) 5~ 9|lE#E4—31-3] (638,000) RC5 80m Pk SR
[t RAEX $R1T BEEBOHREESH. BEMENEL I S FEEHhE [ Mm  |KE TR
RF=ZTH12%5 488,000 527 1:1.2 Xi& AR plin:
* Tk (80, 300)
(#) 5- 10| 1R F2—33—8 GEEH) SRC3 i3 H#I B
[t RAEX EHFREE |PEBROBARKESHEI B SEREEME |4 83m  |/Ki# RIS AET
WMEERT2E 10 423,000 109 1:25 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 11| MERT2—12] (414,000) S3 640m I S E
[t RAEX [EERARME EEORAREHENES I SGABE [ 10m  |/KE&E TR
ER-THE5%30 413,000 132 125 |= Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 12|lEiB2—20—12) (402,000) S3 380m S BE
[t RAEX B [ESHRBHA (PROEH. RITENEET IERAIOAE I EGES 15m  [/KE&E LEDE
HBRAE-TH6E7 872,000 105 1:2.5 Xi& AR [SES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 13| E#E2—-6—-5] (840,000) RC4F1B blig: 3 Bk &E
EEiE
[T BEX [EE3 FIRED—IREEN B MEE Ml 43m  [KE IHE
BEZTH22%43 421,000 173 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 1|TeEE2—22—7] (410,000) W3 680m S BE
[E1 BEX [EE3 —REE. BEOENCEBIMERONAEEHE |/ 55m  |/K& R
BETE=THB782%14 360,000 165 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) - 2|TBEETRIS—30—5] (355,000) w2 850m I S E
[E1 BEX [EE3 FIRED—HREEN B MEE [ 4m 7K INTTTELIR
FR=ZTEH29F274} 393,000 159 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 150)
(#) - 3|TPR2—29—4) (382,000) w2 800m i BE
[E1 BmEX [EE3 FUNREO — R EEN S LR E i E&T 5m /K& KNE
HAATE5749%16 393,000 | 12 i AR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 4[T#BE5—386—25] (383,000) w2 810m I S E
BE BEX & [EE3 — R EE. HREEEHLES I M EHhig L] 4m  |KE BETRA
EH#=THEH519%20 370,000 193 115 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(#B) - 5|TE#3—38—5] (364,000) w2 400m I S E
[E1 BEX [EE3 FUNRREO—REENES I SMEEithis (3 4m 7K RRFE
BHHBANTHEH1609%38 315,000 125 1:1 Xi& AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 6| A®@HFE6—11—16] (311,000) w2 1.3km S BE
BE BEX *=E — R EE. 7A—FENEL A ST S & 6m 7K FEHE
TEME-TH1591%46 381,000 117 1:1 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 200)
(#) - 7|TEf1E2—22—-3] (375,000) w3 1km I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
BE BERX HES —fREE. XHREENZ( RN EHIE & 6m 7K Hh
EXHm=THE8%E26 396,000 148 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 8|T2E/M3—8—4) (390,000) w2 850m i BE
BE BERX [EE3 — R EE. 7A—FENEL A ST S i 45m  |/Ki#E KINE
RE—TH56%39 380,000 109 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 9[TR=1—18—26] (371,000) w2 550m i BE
BE BEX *=E FIE—REENZVEREEHE J®m  55m [k&E BRE2SE
mL=THE3%21 388,000 180 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 10[{TAL2—24—10] (380,000) w2 500m i BE
BE BmEX [EE3 FN—FREEDPICT RA—OFT HiEEHE ElA 5m /K& THE
TR#HF_THE127&15 354,000 216 1:1.5 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
&) - 1[I FR#H#2—26—18] (351,000) W2 870m #haE
BE BEX EEh FUMRE—RREEINEL ISR FEOE EHhis & 55m  |/K& RARFE
AKRET=THE1355%70 227,000 98 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 12 (226,000) 2.7km 2 = E
BE BEX [EE3 FIE—REE. TA—FELFEL LTS [f 6m 7K Xt
hft=TEH31%&6 398,000 212 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 200)
(&) - 13| P43 —31—2] (392,000) W2F1B 700m #haE
BE BEX [EE3 — R EE. 7A—FENEL A ST S [ 6m K& T3
EXth=TH26%4 400,000 131 115 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#5) - 14[T2Eh3—26—6] (385,000) w2 850m S EBE
BE BEX [EE3 —HMEEDRS I SBRE LT B it 5m 7K TREH
TE#HHF=THE196%F34} 333,000 185 115 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 15[ ERMFI—22—2] (329,000) w2 1km I S E
BE BEX *=E PIRE-REE. T—MNENRET AEEE (A 4m 7K £
MARMTHES64%12 328,000 142 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 16[[MIKR4—48—5] (324,000) W2 420m #haE
BE BEX [EE3 FIRE— R ENZ VO BEE T Eihis & 5m K& wEEOE
HZHET—TH2211%19 378,000 125 1:2 & H=Z 1E%
* Tk (50, 100)
(&) - 17|T&EBHET1—36—5] (372,000) W2 490m #haE
BE BEX [EE3 FUMRBERREE. 7/A—MEL M EHE (A 4m 7K BETRA
EHWTEHE77%4 320,000 198 1:1 ERE HA 1EE
Tk (50, 100)
(#5) - 18[TB#H4—32—7] (316,000) W2 1.1km £ SE
BE BEX [EE3 FUNRREO—REENES I SMEEihis Bl 4m  |KE £
MAR-ZTE73%73 286,000 143 115 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 19|lAAR2—15—9] (GEEH) W2 1.2km #haE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
BE BEX [EE3 FUNRBE—REENZVREERLL-EEME (F 6m 7K R
BERTdE— T H628%23 399,000 165)  1.2:1 Xi& HR 1HhE
* Tk (50, 150)
(#) - 20|TBHETIL2—9—5] (393,000 W2 410m #haE
BE BEX HEEE —HEENELTN—FEL RN BIEEHE [ 4m 7K wEEOE
B ”"THE3827%8 319,000 128 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) -21[TEW2—-18—-5] (314,000) LS2 1.1km #haE
BE BEX [EE3 —fREE. T ENEET HEEHIE & 5m 7K KAE
TXH—TH4718%17 274,000 119 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 22[T£%MA1—18—8] (272,000) W2 1.4km #haE
BE BEX [EE3 —REEQEFITN—IEET I EEHE i 55m  |/K& BETRA
ETRE—TH152%215 361,000 181 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 23[lExR&E1—10—-10] (356,000) LS2 900m S BE
BE BEX Zoih —fREE. TN ENEET HEEHE 3 5m 7K AHFLAE
AE=TE1678%&5%} 310,000 165 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#0) - 24 (309,000) 1.7km 2 = E
BE BEX *=E FIRE—REE. 7/ DEET SEEhiE (3 6m 7K RRFE
HARETHE358%22 392,000 147 1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 25[[RAR5—26—13] (386,000) W2 550m #haE
BE BEX *FE FUNMRE—RREEN S L MEEHIE & 4m K& £
BARETHEH1135%4 254,000 104 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 26[[FHRRE5—24—3] (253,000) W2 1.4km #haE
BE BEX [EE3 —RIFEDFENICEME RSN SEEHE i 5m 7K AHFLE
TXBE=TH1169%5 272,000 135 1:1.2 & AR 1EE
Tk (50, 100)
(#5) - 27|(T+XE3—10—7] (270,000) w2 1.9km i BE
BE BEX [EE3 FUMREO—REE. T/A—I UM TS & 45m  |/K#E AHFAE
AHHABT—TH1438%3945 385,000 138 1:1.2 FhiE HR 1hE
Tk (50, 150)
(&) - 28((H#FHET2—30—2] (377,000) W2 640m #haE
BE BEX 32 [EE3 FUMREO—REE. T/A—IZ M TS it 4m 7K AHFAE
TE#MF=TEH683%2 326,000 171 115 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 29[ FREMWHI—19—11] (321,000) w2 1km I S E
BE BEX [EE3 FREO—REENZVREEREL-EEME (F 6m 7K RRFE
HAR=TH915%26 419,000 246 115 Xi& HA 1EE
* Tk (50, 100)
(#F) - 30[[EHKR3—24—2] (413,000) w2 480m I EE
BE BmEX [EE3 FIRE—REENZ VO EE T Eihis & 55m  |/K& ARFE
KRZEEETH505%2 248,000 205 1:2 X AR 1€%
Tk (50, 100)
(&) - 31| KRFERT7—16—6] (247,000) w3 3km I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
BE BEX *E FUMRE— R EEEHLES I ST it 43m  |/K#E ARFE
KRETETHG522%52 294,000 165 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 32T KRET5—29—13] (292,000) W2 1.7km #haE
BE BEX [EE3 — R EE. 7A—FENEL A ST S 3 45m  |/Ki#E T 8RR
JLBT/\TE897& 12 336,000 138 115 B HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 33|TdLET8—10—14] (330,000) w2 730m i BE
BE BEX [EE3 FHRE-REECEAREESENELL SMEEHE (f 6m 7K R
BAETER—T BH46%&7 374,000 150 1:1 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 34(TRHETER1—14—2) (370,000) W2 570m £ SE
BE BmEX [EE3 —REESHELESREBRRELEEHE it 57m  |KE&E ARFE
KRZERTAT BH808%6 242,000 190 1:2 X AR 1€%
* Tk (50, 100)
(#F) - 35T KRRFEHET6—13—24] (241,000) W2F1B 2.6km £ SE
BE BEX [EE3 —EENEL THRA—IELR oM DEEihiE 3 4m 7K RARFE
ARFERT-TH2342%19 310,000 166 1:1 B HA 1EE
Tk (50, 100)
(#F) - 36l KR EBT2—3—16] (GEEH) W2 900m #haE
BE BEX HEEE —MEE. 7A—b BHEAENRET S L] 6m  [KE&E BREE
JLBT—T B 490%&1 378,000 259 1:2 K& AR #ET
Tk (60, 200)
(#B) - 37(T4LET1—28—2] (372,000) S3 520m £ SE
BE BEX ERMEREE (EH. BHE. U avENEET B E S J=® 15m  [/KE&E &
BE—TB58%94t 595,000 107 115 EhiE AR plin:
Tk (80, 400)
(#B) 5- 1|TBE1—58—9] (569,000) RC6 350m Pk &E
BE BEX IES. BH |RBE. BEF. AREEELNZVRigEEHE (& 127m  [KE&E ARFE
ARFEE—TH2207%2145 400,000 342 115  |[FEEREE Xi& AR pligi=}
Tk (80, 300)
(&) 5- 2[[RRFERT1—7—17] (GEEH) RC4F1B 1.2km Pk &E
BE BERX ESHEARE |PRESELIELLIHBER DV OEEH |1t 195m  [KE&E w®E
22X F-TB14%18% 756,000 113 1:2 £ EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 3(Tr2EXEL2—-14—10] (697,000) RC7 100m Bk
BE BEX 32 [ESMEARE [ERES. RITEHESL IS ERATE EHhig it 55m K& BETRA
EH=TH414%18 647,000 151 1.2:1 £ Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#)5- 4|TEH#H3—1—11] (622,000) S4 90m Pk SR
EEiE
BE BEX ESREE |ERESH. PBESELNELL SERA X [BR [ ERE KIE
BRE—TH115%2 555,000 198 115 Xi& AR plin:
* Tk (80, 300)
(#5) 5- 5[TR=1—1—1] (530,000) W2 90m Pk SR
BE BEX EHRBBA (PERBOES. BEMELLEL I A EihiE It 16.5m  [/KE&E T3
BFILATE1%E13 1,160,000 176 1:1.2 58 HR HE
* Tk (80, 600)
(#) 5- 6|T2Ej6—1—8] (1,040,000) SRC8F1B 300m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EEMIZOVNTOK |BREMDEKEZTD |HEICFRDIEHET
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
[E1 BEX IESHREEG ([EH. YU a SRR T AIRIRE EihiE [ 25m  |7Ki#E BEEHA
MEHR=TH707%#1 490,000 480 1:2 e HZR HER
Tk (60, 300)
(&) 5- 7(ImAA$3—28—14] (475,000) S3 ] 530m Pk &E
{a13E
BE BEX [ESEARGE /MREES. EHREARCEEIEL LS EEME |1 72m K& ER®WH
LR#MHF—TH429%F29 558,000 63 1:2 £ Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(&) 5- 8|l ERMWH1—-17—14] (539,000) S3 180m Bk
[E1 BEX EHERARE |DERBERENRLLSBRER AV O EE | 25m  [7Ki&E EHE
TMAMETHE1622%44 525,000 84 125 |= EhiE HR pligi=}
Tk (80, 300)
(#) 5- 9|l FEFNE4—22—17] (506,000) sS4 210m Pk EE
[E1 BEX EEh BEMELOTU L avHAEL I SNREEEME R 25m  [7KiE FiIHE
B2FIL-TH22%345 538,000 416 1:15 #E AR S
Tk (80, 300)
(#B) 5- 10 (500,000) 600m Bk S
[E1 BmEX EHEEE  [PFEREH. BOTENEL L SERATOAE I [ 12m  |KE HEZ2EE
#EMTH6713%3 535,000 122 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 11|T4FE4—25—13] (510,000) S3 blig: 3 Pk EE
[T BEX ERHEEE  [P/NEEONTERNES ISR E Ml 82m  [KE REES
BT—TE181%&S5 480,000 63 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#B) 5- 12|TdLBT1—32—1] (470,000) S3 450m Pk SR
3L BIX & [EE3 —WREEORICEREEENRONLESHE X 5m 7K mAAE
B-TB3952%24} 260,000 101 1:1.2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 1|[Tm2—29—19] (255,000) W2 250m I S E
3L BIR [EE3 —WEEQEFMNIFEHNRESNLEEME | 6m 7K 7<HET
TH=TH1372&1 222,000 151 1:1.2 Xi& HA 1EE
Tk (50, 150)
(#) - 2| EHI—15—24] (220,000) W2 1.4km i BE
3L BIX & [EE3 —REEDENICEREENZ L ME TG EEIEEERE T HF
ERmTHE273&14 250,000 148 1:1 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 3|T&R4—14—8] (248,000) LS2 L] 870m I S E
{a13&
3L BIX [EE3 FIRE—REE. AREESENELLSMEEHE (LR 118m  [KE X
HMETE118%14 280,000 132 115 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(#) - 4|T_M4—9—14] (276,000) LS2 1.1km I S E
3L BIX [EE3 INEBE—REE EREEZELIELL SMEEME |FE 4m 7K FIA>F
#HEA—TE224%16 177,000 100 115 Xi& HA 1EE
Tk (50, 150)
(#) - 5|T#BER1—8—11] (175,000) W2 1.6km S BE
3L BIX [EE3 —BEENZVRERESRZMADEENSE it 5m 7K 7<HET
FNETMT EH2%&39 343,000 114 1:1 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(#5) - 6|T/<Br4—3—23] (331,000) W2 220m S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
3L BIX [EE3 FUNREO — R EEN S LR E i & 6m K& B
HH=TBH30&7 340,000 107 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 7|THEH3—19—-15] (333,000) W2 310m #haE
3L BIX [EE3 INRE— TN EDS ISR F O B & 54m  |KE F1E
FERTHESSES 416,000 87 1.5:1 Xi& HA 1R
Tk (80, 300)
(#F) - 8T F{¥5—25—14] (410,000) s3 580m i BE
3L BIX HEMEE —REEDENCEREFEZEN BRSNS EEME |[FEE 6m  [/KE &8
f)IIZTHE214%2 307,000 179 1:1.2 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 9o|TeJil2—11—2] (302,000) LS3 620m i BE
3L BIX [EE3 — R EE. HREEEHLEL I EHhig it 45m  [KE&E [EE
#E#—TH243%3 357,000 135 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 10|T#&#E1—19—10] (350,000) LS3 350m £ SE
3L BIX [EE3 —fREE. XREE. THESENEETHEEME |[X 36m  |/Ki#E F1E
FiEhERT16%43 349,000 138 1:25 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(&) - 1| FEPERT26—11] (344,000) w2 750m I S E
3L BIX [EE3 —EE. HREEEN SR ohBIEEHE 3 6m K& [EE
#HEE=THB22%10 453,000 486 1:15 & HR 1EE
* Tk (60, 300)
(#B) - 12|4E#E3—22—7] (438,000) RC2 420m I S E
3L BIX [EE3 —REEDENICHEERMNEET HEEHE 3 6m 7K [ PN T
EREATHE10%21 205,000 99 115 Xi& HR 1R
* Tk (60, 200)
(#B) - 13|TBEsE6—10—15] (203,000) S3 it 1.2km #haE
{8138
3L BIR [EE3 TR ENZ VLT Eihig & 6m K& "2
MOBE_TH19%2 349,000 205 1:1.5 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 300)
&) - 14|TroE2—19—2] (344,000) s3 850m i BE
3L BIR [EE3 —fREE. XREEENEET ST (3 74m  |KE "2
HFE=TH27%&28%} 241,000 192 1:1.2 RiE H=R 1E=
Tk (50, 150)
(&) - 15| RFFE3—4—42] (238,000) W2 690m #haE
3L BIX [EE3 FE EZREEOMICEEZIRONLEEME | 6m K& F<ET
HEAB=TE19%6 239,000 165 2:1 Xi& HA 2hE
* Tk (60, 200)
(&) - 16| HEARE2—19—3] (237,000) LS2 1.6km #haE
3L BIX [EE3 fUNEE—REBICEREENRONAESHE (LR  53m |KE BE
BEETHE1560%13 264,000 116 1:1.2 & HR 1EE
Tk (80, 300)
(#8) - 17|(T#8MA7—8—10] (261,000) LS3 800m £ SE
3L BIX [EE3 —WEEDEFNMNEEBEENRSNLEEME | 6m 7K sk
ME-TBE12%9 259,000 201 1:25 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 18|TIFE2—12—16] (256,000) w2 700m S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
3L BILR [EE3 —EE. HREEENZRohdIEEHE i 4m 7K KERET
BHFHATEHI07E18 241,000 122 1:1.2 Xi& HA 1R
Tk (60, 200)
(&) - 19| BEHFHE6—17—71 (237,000) w2 600m I S E
3L BIX [EE3 —REE.XREE. EHENEETHEEMHE | 74m  |KE EDN
EAN—THE1%&2 225,000 131 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#B) - 20[T&A1—1—18] (219,000) W2 420m #haE
3L BIX [EE3 — R EE. XHREEEHLIEL M EHhig & 49m  |/KE KERET
BHFHARE—TEH1097%F13 243,000 92 1:1.2 Xi& HR 1R
Tk (80, 200)
(&) - 21((EFHFAARBE1—12—14] (GEEHE) W2 430m #haE
3L B [EE3 —fEE. XREEELNESL IS hig [ 45m  [KE&E [i9Z:3
{REMTE3315%4 276,000 153 1.5:1 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 22|TFB4A—2—14) (271,000) W3 680m £ SE
3L BILR [EE3 FUMRE—REEICEREENRONSEEHE (X 4m 7K BE
#BE=TH818%6 269,000 69 1.2:1 Xi& AR £T
Tk (60, 200)
(#5) - 23|[THB3—7—17] (266,000) w3 430m S BE
3L BIX [EE3 —EE. BE. FEMARET S EHIE 3 6m K& F<ET
FTEMEPE T B23%9 207,000 125 1:2 Xi& HA 2hE
Tk (60, 200)
(&) - 24|TFETEE4—23—8] (203,000) W2 1.5km #haE
3L BILR [EE3 —HHMEESENES ISR O Eith & 6m 7K KERET
wEHFHF—T B32%s84 262,000 110 1:1 Xi& HR 1R
* Tk (60, 200)
(#) - 25| FEHFH1—32—3] (257,000) W2 430m £ BE
3L BIX [EE3 — e, AthFEOFICIEHNEET HEEHE | 45m  |/Ki#E [i92:3
BERAM =T B 1204%43 220,000 60 1:2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 26[FEREARE2—19—101 (218,000) w2 1.3km I S E
3L BIR [EE3 —fEE. EERENEET SHETHIE (3 55m  |/K& -+
H/HET23%2 397,000 100 1:1.2 Xi& AR £T
Tk (60, 300)
(#) -27\TA/HET23—11] (390,000) S3 600m £ BE
3L BIX [EE3 —fEE. EERENEET SHEEHIE & 45m  |/K#E T HF
AKREE29%F 15 213,000 115 1.5:1 Xi& AR #£T
Tk (80, 200)
(#B) - 28[TARAKHAT29—1] (211,000) W2 1.5km #haE
3L BIR EHREE  [NEEH. RREEENRET B E &  73m  |KE F1E
FiEhET78% 16 434,000 17 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(&B) 5- 1[I F{EfhET24—2) (424,000) S3 800m Bk
3L BIR [ESHERBHBA (EHEL NRERENELL SERATOEEME (& 8m 7K [i9Z:3
TDZFANTHEHIES3 606,000 132 1:25 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 2|TroiEe—9—2] (597,000) LS3 300m Bk




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
3L BIX EHRARE (B, EHREEZLELL SRR E L 3 m  |KE mAAE
AKRILETOEISH 247,000 131 1.2:1 £ Xi& AR plin:
* Tk (80, 300)
(#h) 5~ 3|TAKILETO—21] (245,000) sS4 1.2km #haE
3L BIX ESHREE  |PERESEL.DREGELNEL I SEEHIE ElA Tm K& F1E
FE=TH70%2 1,010,000 148 1:25 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(%) 5- 4 (920,000) RC3 300m Bk
3L BIX & B8 BB (P/NRBEONFERENEL L SERFTOEEME (F 72m K& F1E
F{EBET45%2 960,000 122 1.5:1 #EEE Xi& HR [SES
* Tk (80, 400)
(&) 5- 5[ FXMEET40—22] (896,000) S3 250m ik
3L B ESREE  |PRELINRESHIEL L SERELERA X (& 13m  |KE BE
#HBAtTH1904%9 493,000 80 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 400)
(#8) 5- 6[TH#MA7—34—13] (479,000) S3 150m Pk EE
3L BIX EHREE  [NEREH. REEFHEL L SERATOE X L] 16m  |/KE& [i9Z:3
‘DR _TEH1388%28 436,000 80 1:1 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 7T DIFE2—3—14] (430,000) W2 180m I SE
3L BIX EHFEEE [IEREH. REEZELNELI SR & 55m  |/K& T
BR=THE1358%5 339,000 85 1:1 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 8|TRAE3—21—2] (335,000) W2 700m I SE
3L BIX TER EHFREE  (PBELDMRESREBENEL T SIEREEME (F 73m  |KE [EE
#H—THB409%6 483,000 146 1:3 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 9|r#E#1—38—20] (471,000) S3 110m I S
3L BIX EHFREE [PMREGESHETELNELL SCEKAE L E&T 8m  [KE&E NE
E—THE34%53 212,000 105 115 Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(#B) 5- 10|T'=3H1—13—101 (211,000) W2 1.3km I S
3L BIX B8 BB [NEEHR. EERELNRONIBRRE X (3 20m  |7Ki#E T HF
AKZTH2163%F12 258,000 306 1.5:1 #=EE EhiE HA pligi=}
Tk (80, 300)
(#) 5- 11|TAK2—4—21] (254,000) S2 1.4km Pk SR
HEiE
3L BIX ESHREE  |DNERESHHES I SERISEL ERE £ it 9m 7K ER%
FEEHE_TH1006%5 413,000 128 1:2 Xi& AR plin:
Tk (80, 300)
(#F) 5- 12| FaiEE2 —23—29] (407,000) w2 240m i BE
3L BILX EHEARE (PROEHFRERTENZ L E R it 15m  |/KE [EE
EHE=THE16%&5 632,000 518 1:2 £ EhiE AR [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 13| #4883 —16—6 (602,000) RC7 280m Bk
3L BIX EHEARE (PRELBER. ERENSVRRAE [ 25m  |7Ki#E L]
hRABT—T B463%7 341,000 190 1:2 £ EE AR plin:
Tk (80, 400)
(#R) 5- 14|T R ABT1—19—1] (338,000) S7 800m Pk EE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
3L BIR EHFREE  [DMREEH. EREEAES LS BREE XS & 22m  |7Ki#E [i9Z:3
MOBERETE1&2 392,000 132 1:2 Xi& AR plin:
* Tk (80, 300)
(#) 5- 15|T M DIFES5—1—2) (387,000) sS4 700m Pk SR
3L BIX EHERARE |NEESHEOFHICEMA RSN DR EME R 15m  |/KE [ e PN T
It TE14%15% 253,000 172 1:1 = RE HA SERE
Tk (80, 300)
(#B) 5- 16|47 —14—13] (249,000) RC6 680m Pk SR
3L BIX FE.BEF |TPEROBER. XREEELIELLSEmEME |1t 16m  |/KE F1E
F{E{PET58%S5 664,000 138 1:2 $REE Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 17|T F{E{HBET19—7 ] (632,000) S8 500m Bk
3L BIX [ESHREXR (EREH. BEMELNELI SRR X ®’ 12m  [KE&E 7<HET
RIFEAKME—THE26%51 279,000 651 1:2 Xi& AR #T
Tk (60, 200)
(#B) 5- 18|I R KR 1—26—23] (277,000) S 1km I EE
3L BIX TER ] B, XEE TSI ESL IS BRR A E i [ 33m  |KE EDN
EAN—TH28%75 338,000 927 1:1.2 e HR #T
Tk (' 60, 400)
(&) 5- 19|THEA1—15—84}] (329,000) S1 - blig: 3 Bk &E
3L BIX IESHELARE [/MREEHSENES L SEERL OB J=® 15m  [/KE&E F1E
FEMARZTHE3221F 145} 329,000 337 1:1 2 EhiE HR pligi=}
Tk (80, 400)
(#R) 5- 20| F{EtsAR2—5—6] (GEEH) SRC6F1B iﬁtlg 1.7km Bk
m
B3 RIX Ii5 FUMRBEOTIBEEDMICEELEAET 2T £ [/ Mm  |KE RAEE
T{ERIEET21E6 233,000 760 1:2 & HR I%
Tk (60, 200)
(&F) 9- 1| FEBIRBT11—21] (231,000) 830m S EBE
B B [EE3 FHREO—REENZVRERERLLEEHE [t 9m  [KE Bl
£BT=TB825%2 345,000 160 1:2 Xi& HA 2/8%E
Tk (60, 200)
(#B) - 1|T£EBT3—39—8] (341,000) LS2 720m I S E
B B [EE3 FE EZREE. BERENEET HEEHE [ 6m 7K A
BEEMTH1133%2 277,000 105 1:2 & HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 2|TEF4—17—2] (275,000) W2 1.7km i BE
B B [EE3 —WEEZEOZVRBEERELI-EEHIE ME  54m |KE HEX
XM THE320%39 310,000 99 1:1.2 Xi& HA 2/8%E
Tk (60, 200)
(#) - 3|M%exX4—17—10] (308,000) W2 320m i BE
B B [EE3 —REEDENICHEBENR SN H1E g Bl 6m  [KE Bl
BHAKTHETHA43E2 173,000 170 115 Xi& HA 2/8%E
Tk (60, 200)
(#) - 4|TEKT5—43—2] (172,000) W2 3.1km S BE
B B [EE3 — R EELTA—FENEL A ST S i 54m  [KE RS
#MAmETH20%14 284,000 132 1:25 Xi& HR 2/8%E
Tk ( 50, 150)
(#8) - 5|T#IMA4—20—3] (282,000) W2 1.2km S BE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT HEEMD1ES (REMOMIE |BREMOBK|ZERORNA |(REHORIOLHOFADERR EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—FILEYD DER BBOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
B B *E — R EE. 7A—FENEL A ST S it 54m  |KE&E mEEY
BEM-THE1192%3%} 304,000 171 1.2:1 Xi& AR 14%E
Tk (60, 200)
(#) - 6|l EHH2—28—5] (302,000) w2 500m I S E
B B [EE3 B, 7A—rOENHE RO H1E Eithig it 7m 7K X
FEKT=THES574%3 158,000 100 1:1 Xi& HA 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 7|TFKIT3—20—9] (157,000) W2 3.7km I S E
B B & [EE3 —REEODICEREEENRON ST EHE [ 54m  |KE&E HEX
LERATEH629%24} 286,000 140 1:1.2 & HA 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 8|l%eX6—29—1] (284,000) W2 300m I S E
B B HEAEE FIREEE, T EL U SR EEME (& 63m  |KE BE
HEF—TH61%&1 365,000 160 1:2 X3 HR &
* Tk (60, 200)
(#) - 9|IEF1—5—4) (361,000) W2 350m I S E
B BHX *FE INEE—REETOZVRERBRALLI-EEHE ELi] 4m K& Bl
HEE=THE104%5 349,000 112 1:2 X HR 1B
* Tk (60, 200)
(#8) - 10[THEBT3—34—1] (347,000) W3 600m I S E
B B [EE3 EEO—iEE. HREESIBELLSMEEHE (M 109m  [KE&E REILA
IFE/NTE182%&7 319,000 82 1:2 Xi& HA 1EE
Tk (60, 200)
(#B) - 11|31 H8—24—13] (315,000) W3 600m I S E
B B [EE3 FE. 7NA—LOENEHLELET STt & 45m  |/Ki#E BE
TARATHE187FH1 302,000 91 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#5) - 12[Ti1HF6—10—6] (300,000) W3 600m I S E
B B HEEE FE. 7A—NELNESL IS BEA I EHhiE & 6m 7K &%
AeEAMTB42%2 316,000 149 1:1.2 Xi& AR 11EE
Tk (60, 200)
(#) - 13|TEBHI—7—18] (314,000) W2 850m I S E
B B [EE3 —WREEOHICEHERENRSNSEEMIE E[3 8m 7K EL)
KIT=THE10%48 217,000 148 1:2 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 200)
(#) - 14{Tk5T3—10—13] (216,000) W3 1.8km I S E
B B [EE3 FEE.7NA—F BAZREONHBEREEIE [ 72m  |KE [
BREE_TH1448%2 349,000 105 1.2:1 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
&) - 15|l FEBEE2—6—2] (345,000) RC2 600m I S E
B B [EE3 —REEORICTA—FENRSNHE TG S 5m 7K Bl
BHAKT=THEHOI55%2 253,000 123 115 Xi& HA 2/8%E
Tk (50, 150)
(#) - 16|TEKT2—13—18] (251,000) W2 1.2km I S E
B B [EE3 —WEE.EH. T MEORETHEEME X 6m 7K A
BEH/NEMTHE163%F74 321,000 89 1:1 RE HR #T
Tk (60, 200)
(#B) - 17|TFEE/NE4—20—9] (318,000) W2 750m I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBES (BREMOMERVHBLSICERRT EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—FILEYD DER BOIKR B, ARABEEE RV (MO EBLRERE |BEIEZDOMEST O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
B B EEERERE |—BEE. 7/5—b. THENEET DETHE |& 55m  |/KE&E EYEER
INEZTHE431&F 114 281,000 156 115 |= Xi& AR #T
Tk ( 60, 200)
(#B) - 18[l/hE2—28—2] (280,000) W2 600m I S E
B B [EE3 —REEORICTN—FENROSNHEEhE it 6m 7K REILA
BE-TH1231%&5 272,000 102 1:2 Xi& AR 2T
Tk ( 60, 200)
(#5) - 19|(TER-FE2—28—7] (269,000) W2 1.2km I S E
B B [EE3 —EE. XREE. ERHENEETHEEME [ 1im  |KE&E £33
$ER-TH231%2 307,000 110 1:2 Xi& AR £T
Tk ( 60, 200)
(#B) - 20[T4%exR2—21—8) (305,000) S3 800m I S E
B B TER 5] BBIESH. NRIEHENZVERATOE X S ®’ 72m K& REILA
SA—THE233%34% 516,000 151 1:3 Xi& AR [SES
* Tk ( 80, 500)
(#8) 5- 1|TsTHE1—19—7] (508,000) S2 60m Bk
B B ESHREE |EH. SRESMTHXREEELIEL LS EmEME [#A 18m  |/KE& A
FINEZTE1268%34} 590,000 117 1:15 #hiE AR [(5ES
Tk ( 80, 500)
(#5) 5- 2|TgrihE2—7—3] (575,000) S3 160m Bk
B BHX EHREE [NEEH. REEZELELL SE XM [ m  |KE £33
ER+tTHE1591%4 334,000 66 1:25 EhiE AR [SES
Tk (80, 400)
(#0) 5- 3|rgEx7—7—11 (331,000) S3 170m Pk SR
B B ESMEARME |NRESH. EREENEL L SERER OB £ (& Mm  |KE &%
BH=TH643%2 528,000 165 115 |E Xi& AR [SES
* Tk (80, 500)
(#8) 5- 4{T88H3—18—-3] (516,000) RC7 230m Bk
B B EHREE |EHGRAEEOESHELENELLSEEME [dE 1im  |KE&E Bl
HEE—TH2136%43 545,000 92 1:2 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 5[T=&HET1—10—10] (531,000) S3 250m [N
B B B 5% B4, BEM. ZREEELEL I SEE G [ 8m 7K &5
BAEATHE106%&5% 417,000 205 1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#5) 5- 6[l8BH5—39—2] (410,000) S3 240m Bk
B B EHEARE (PEBOESREREELZRLLET HEEHE d#E  11.8m  |/KiE BE
HRE=ZTHB36%&1 460,000 267 1:1 £ Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 7|TFF3—384—5] (452,000) S10 180m Bk
B B ESREE  |DMEREONRESEHLNES IS ®’ 8m 7K BIERE
HIEXE—THES51%55 377,000 7 115 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 8[BIERXE1—14—11] (372,000) S3 170m Bk
B B I BB [MRELSSOPIC—RETIEET ST EMME (R 6.8m  |/K&E [EPZS
HWEEDOAZTH240%9 208,000 528 125 |FiE=E Xi& HR I%
Tk (60, 200)
(#8) 9- 1[(ERE@DOAKR2—4—16] (206,000) 1.4km I S E




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE | EERICOVTOK |BEMDHKETD (EEMICHRIMHE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
IR IR [EE3 — R EE. 7A—FENEL A ST S ®’ 6m 7K RAUNE
JL/NEARTE1383%5 296,000 161 1:15 X HR 1hE
Tk (60, 150)
(#) - 1|Td/hE6—40—11) (292,000) RC2 530m i BE
IR IR [EE3 FIRE—REEN SV REBARELIE T @  78m  |KiE INE
B/MNEETHE3054%12 320,000 131 1:1.2 & HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 2|THE/IE4—13—4] (317,000) LS2 850m i BE
IR IR [EE3 —BEEDHRICT/NA—FELRONBIEEHE & 54m  |KE&E INE
BM/INERTHE1497%25 361,000 100 1:2 Xi& AR 11EE
Tk (60, 300)
#) - 3|T@hE6—22—15] (357,000) W2 660m #haE
IR IR [EE3 INRE—REEENZ(RONS T T J®m  36m [kE FH
FEH—THEH106%E3 290,000 105 1:15 R& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#F) - 4|[TEH1—-13-13] (284,000) LS2 850m S BE
IR IR [EE3 — R EE. 7A—FENBEL A ST S i 85m  [KE hyE
FEMART1426%F4 309,000 148 1:2 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 150)
(#B) - 5 (302,000) LS2 1km I S E
IR IR [EE3 — R EE. 7A—FENEL A ST S & 5m K& —2iL
HIRMATESE47 275,000 97 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#B) - 6 (270,000) w2 980m I S E
IR IR [EE3 —REEORICTN—FELNRSNHTEhE 3 55m  |/K& A
WA—TH209%2 269,000 70 115 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 150)
(#) - 7|T#AR1—27-8] (267,000) w2 1.7km S EBE
SIFIN IR F=E —REEDENCTR—IENRONLEEHE | 6.5m K& —2ZiL
A -_TH607&E24} 254,000 132 1:1 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 150)
(#) - 8| K#2—4—4) (253,000) w2 2.4km I S E
IR IR HEEE FEBEREENSVFIEED KL VMEEH I L] 6m  [/KE BEEA
BEHB=THS%&62 431,000 89 1.2 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(&) - 9|l FHEAE3—5—15] (416,000) w2 400m I S E
IR IR HEEE FE EZREE. BERENEET HEEHE it 14m  |KE A
WE—TH2500%2 315,000 148 1:1.2 Xi& HA 1R
Tk (60, 300)
(&) - 10[T#2B1—23—8] (311,000) LS2 1.6km #haE
IR IFRIIK & [EE3 —REE. XRFEICEERLEONSEEE [FR Tm K& FH
FEH=TH1372%3 358,000 191 1:15 & HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 11|[TFEH3—16—21] (353,000) W2 400m S BE
IR IRIIK [EE3 T it RE R E E AT DS ihis J® 6m  |/KE Hmil
EEI =T B23%31 363,000 89 1:2 Xi& HR 1R
Tk (60, 300)
(&) - 12|57 T4—385—8] (354,000) w3 ES 410m 2 = E

fiE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
IR IFRIR [EE3 fUNRE— R EE. EREESARONIESE (& 6m K& BEA
hEAEATH6%E24 407,000 151 1:25 Xi& HA 1R
* Tk (60, 300)
(#B) - 13((chEFHS5—6—13] (391,000) W2 800m #haE
IR IR ] —BEEDHRICT/N—FELRONBIEEHE 3 6.3m |KE HhYE
KI=TH4066%5 287,000 142 1:2 & HR 1ER
Tk (60, 300)
(&) - 14{T#8I83—6—14] (285,000) w3 1.4km i BE
IR IFRIR [EE3 —EE. B, FEMENEE T HEEME & 6m K& (eI
FIE_THB14%9 265,000 167 1:15 & HR 1ER
Tk (60, 300)
(#B) - 15(T#HB2—14—13] (263,000) W2 1.4km #haE
IR IR ] —REEDQEFMTA—rENRONBETHE |[& 6.4m  |KE INE
+t—&=-TH1071%&27 274,000 53 1:1.5 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 150)
(#8) - 16[T E—@2—17—18] (271,000) W2 1.2km #haE
SIFIN IR [EE2] INRE—REE. 7 FENR LN BT EGES am  |KE —2ZiL
AEII=TH24%52 269,000 51 1:1 & HA 1HhE
Tk (50, 100)
(#B) - 17 (264,000) W2 780m £ SE
SIFIN IR [EE:] —REEDENICHEZENR SN ST EHE El7i) 6m |/KE L
IFRN—TH42%9 271,000 11 115 Xi& HA 1HhE
Tk (60, 200)
(#B) - 18 (267,000) W2 1.1km £ SE
IR IR ] — R EE. 7A—FENEL A ST S EGES 4m  [KE —2iI
—ZiIRTH41%16 279,000 72 115 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) -19|T—2I6—14—3] (273,000) W2 900m #haE
IR IR [EE3 FUNRBEE, 7A—FERRLNHEEME @  52m  [kE hYE
BRI ZTH432784 267,000 99 1:1.2 & HR 1R
* Tk (60, 300)
(#B) - 20[TER/p#A)II2—13—10] (266,000) W2 1.7km £ BE
IR IR [EE3 — B EENMNIBREEMEDRET TS mE  91m [KE AR
Bt THE1437%2 327,000 92 1:2 Xi& HA 1HhE
* Tk (60, 150)
(&) - 21|THAE7 —5—171 (319,000) W3 920m #haE
IR IR [EE3 fUNEE— R EE. XREESEL S MEEME [ 55m K& INE
BINEATHE2676%10 346,000 78 115 Xi& HA 1R
* Tk (60, 300)
(#) - 22|THE/NE6—8—9] (342,000) W2 510m #haE
IR IFRIR ] — R EELRBMAEET T (3 7m K& (eI
EE—THE50%24 242,000 165 1:1 XiE 1thE
Tk (60, 150)
(&) - 23|TEEB1—8—11] (240,000) W2 1.9km #haE
IR IFRIR [EE3 EEEE. BERENEETSHEEHIE Bl 8m  [/KE L
HEBBT—TB37%&3 284,000 17 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 150)
(&) - 24| FATEIRET1 —28—3] (278,000) W3 1.2km #haE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
IR IFRIIK [EE3 BEEEFZFLICEEMENREETHEEME [FHE 6m  [/KE BEA
tEAET B20%F 10 343,000 112 115 Xi& HA 1R
Tk ( 60, 300)
(#B) - 25[TdtEF"EA—20—13) (335,000) W2 1.3km #haE
IR IR [EE3 FE, EEREREEENELL SMEEE & 6m 7K BA
mEB_TH8E19 339,000 99| 1.2:1 & HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(&) - 26|TFEFE2—8—19] (329,000) W2 1.2km #haE
SIFIN IR EEMREE |—RES. XREBICIHESFIREONAETEHE (4 45m K& H
TEHETE1225F 14 264,000 122 251 Xi& AR 2T
Tk ( 60, 200)
(#B) - 27|TF#7—-81—-13] (258,000) W2 1.2km #haE
IR IR BEMELR |FNIH. BHAT. YU aVENRET St EEIRELIRERE HhYE
I TE5624%F1 278,000 145 1:3 FE Xi& HR #ET
Tk ( 60, 200)
(#) - 28|M48T4—22—13] (275,000) sS4 1.1km #haE
IR IR ESMEARE |PIEBO/NFEHENEL I SEE I 3 8m 7K RAUNE
J/NENRTHEA88F19 438,000 95 115 |E Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(#8) 5- 1[Tdt/hE6—12—9) (430,000) sS4 80m Bk
SIFIN IR & FEBIESHE L ENEDS IS ERFTE E s EGES 16m  [K&E BT
BI-THB3%18% 683,000 238 1:1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 2|T#I2—8—15] (667,000) RC5 90m Ff R
IR IR B BB (PEBELLELLIERAIAGICEL-EERE (A FREILE |[KE BEA
BmEAAT BH15%284 1,260,000 118 115 |FRBER Xi& HR [SE3
* Tk (80, 500)
(#0) 5~ 3|IFEEFE6—15—2] (1,230,000) RC6F1B ERAT A5 EmE /7PN
IR IR ERHEEE (EH.SBIU aVENEET ARGEEME  [L#& 12m  |KE&E INE
FM/INE=TB1220%34} 340,000 101 1:1.2 EE AR plin:
Tk (80, 400)
(#5) 5- 4[TE/NE3—7—11] (332,000) s3 900m Pk SR
IR IR et FUNRBROIES. BHAMHNESL IS i 18m  |/KE A
fR—TH1370%2 346,000 233 115 EE AR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 5 (337,000) 1.6km Ff R
IR IR EHREE ([EHREE.XREEENEETHABEEME (LR 8im |KE FH
FEH—THEH57F 145 320,000 17 1:3 Xi& AR plin:
Tk ( 80, 300)
(&B) 5- 6|[TFEH1—4—14] (311,000) sS4 800m £ BE
IR IR EX25 FEBOESREERENEL I IBRRE X [t 25m  [7KiE INE
Fw/NE—TH1958%4 703,000 297 1:2.5 EhiE AR [5ES
Tk (80, 600)
(#8) 5- 7|TFEINE1—26—7] (689,000) SRC10 270m Bk
IR IFRIIX EHEARE [{MREOERGFATESNEL T SEREEE (R 109m  [/KE&E A
R =TH1085%4 317,000 69 1:2 £ Xi& AR plin:
* Tk ( 80, 300)
(#5) 5- 8|lhsk2—15—12] (310,000) S3 2.1km £ SE




1 (2) 3) (4) (5) (6) @ (8) 9 (10) an
HEMBS (BREMOMERVMBLVITERRTR EEMD1TEA |REMOMIE |[EEMOMR | BEMOFIA (EEMDOEDOLOFIADER EEMORIEE [EEMICOVTOK |BEEMOKETD |HEHITHRDETE
A—RIL YD DER BOIKR B, HREEER RO O EELERE |BEEZOMES O
flH&(H) () TAREDEFOKR |FHEDEEDKR [RTEELLD
IR IR EHREE (EHGAREE. BEMENRONIRRAEME [FEX 1im  |KE&E [EI
EIEETE T B254%4745 302,000 76 1:2 XiE AR pii;}
Tk (80, 300)
(#B) 5- 9|l fEIAET4—13—18] (296,000) W2 1.3km i BE
SIFIN IR ES:T hEEE L., NEIEHNES I SERATR E Hh i ] m K& Bf
hEE=TH37%&4 731,000 323 1:1.2 Xi& AR [SES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 10|ThBFEI—37—4] (715,000) SRCYF1B 100m Pk SR
IR IR B8 EEFT ([ES. EHAEREESHFEL L SRR EME (F 25m  |7Ki#E BEEA
tBETHEETEH25%F 124 458,000 1,115 112 |FREE EhiE HR pligi=}
Tk (80, 400)
(#) 5- 11|l L BFT\A—25—22] (448,000) S3 960m Bk
IR IR EXT. 2% ([EH. EXFELNELL SRR & 25m  |7Ki#E L
HFIMM—TH1%&8% 277,000 331 112 |FrEiEE EE AR 2T
Tk (60, 400)
(#0) 5- 12|T&;IRT1—1—20] (274,000) S3 1.3km Bk




